
44. SZ.
arestben 25 lei)

Cenzurat: Prefectura județului Cimis-Corontal
Ara: 20 lei, 3 ckor., 8 dinár, 2 lira, 40 Groschen

Hinía-palmia..
Gruber Kálmán tusrajza
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volna, különösen a hallása 
élesedett ki rendkívüli mó­
don és természetesen, nemi­
leg lett ismét potens. Mert 
tapasztalataim szerint ez a 
legerősebb kényszerítő mo­
mentum, mely az öregeket, 
mégha fiatalkorukban nem 
is voltak valamilyen nagy 
Don-Juanok, az operációs 
asztalhoz viszi.

Azonban minden jónak 
vége van, semmi sem tart 
örökké, igy a Voronoff-ope- 
ráció is csak egy bizonyos 
időre hat és ellenségei s iri- 
gyei, tekintve, hogy mást 
nem tudnak ellene felhozni, 
ezzel akarnak érvelni: mit 
ér és milyen pozitív haszna 
van tehát, ha csak „ideig­
lenes ?“

Nem kell azonban elfelej­
tenünk, hogy minden tökéle­
tes emberi eredményünk nem 
egyszerre, hanem fokozato­
san tökéletesedett ki. Tehát 
itt sem fogunk megállni. Az 
alapot azonban már meg­
kaptuk, amely a legnehezebb,

Gyönyörű harisnyái voltak a kis 
Erzsikének. Úgynevezett flörtharis­
nyák fekete selyemflórból. Két gyö­
nyörű, finom, selymes, fekete jószág, 
amelyek feszesen és ingerlőén si­
multak rá Erzsiké formás vonaiu, 
szép vádlijaira.

Fenn, a combok fehér, bársonyos 
alapján fekete gummiharisnyakötők 
övezték a keménytapiníásu húst. A 
rövid szoknya lengése minden egyes 
ingerlő gömbölyüségét elárulta a 
férfiszemeknek. Ezek élesen, feszül­
ten függtek Erzsi végtelenül bájos 
alakján, ha végigsieíett az uccán.

Ha már az Erzsi lábai ilyen pom 
pásak voltak, a keble meg éppen 
szenzációszámba mehetett. Lágyan 
remegtek elő a nyárias, áttetsző ru­
hácska blúzából, két isteni, kéjes 
halmazat, kél kemény kis husrügy, 
mintha engedelmesen odakináikoz- 

éppen ezért csak elismerés­
sel adózhatunk azoknak, akik 
nem törődve gúnnyal és 
gánccsal, csendesen, de fá­
radhatatlanul azon dolgoz­
nak, hogy fölfrissülést, uj 
erőt, uj akaratot tudjanak 
adni az elfásult, elfáradt vé­
neknek, uj kedvet, uj tartal­
mat az egyhangú és szomo­
rú öregkornak.

És ki tudja, unokáink meg 
dédunokáink nem fognak-e 
megmérhetetlen hálával és 
tisztelettel megemlékezni Vo- 
ronoff „mesterről“, mint aki­
nek köszönhetik az örök 
tavaszt, az örök fiatalsá­
got,. ..! ?

És végképen rehabilitálva 
lesz az öreg Darvin is. Tény­
leg a majmoktól fogunk szár­
mazni. Ha nem is éppen mi 
— de a fiatalságunk, amit 
Voronoff mester belénkoltott.

Tehát föl, itt a példa, le­
het utánozni!

Majmok jelentkezzenek 1
Ben G i t 

nár.ak simogató, becéző, kutató 
férfitenyereknek...

És melyik férfi nem kívánta vol­
na meg ErzsiKét, a kis flörtbabát ? 
Ki nem akarta volna defloreálni ezt 
a bimbódzó, friss vértől remegő, 
formás idomoktól duzzadó feszes 
leánygyermeket ?

Erzsiké egyenesen eme bájos, pi­
káns előnyeinek köszönhette, hogy 
már a harmadik irodát ott kellett 
hagynia, mert a főnök urak diktálás 
közben szerelmi feltételeket diktál­
tak a bájos gyermeknek üzleti leve­
lek helyett és megtörtént, hogy va­
lamely csintalan alkalmazott karton 
lapot tűzött rajzszeggel az igazgatói 
szoba ajtajára, amikor a direktor ur 
már egy jó félóra óla diktált Erzsi­
kének a kipárnázott szentély négy 
fala között, diktátori allűrökkel. A 
karlonlapon ez állt piros ceruzával 

odavetett, elváltozott írással:
— Pásztoróra miatt zárva 1
Az igazgató ur hosszú, ideges 

léptekkel mérte végig a vastag, 
hangfogó perzsát és egyre bizony­
talanabb, akadozóbb hangon mondta 
írógépbe az adatokat.

Hat óra volt este, télen. A Susz­
ter az irodában égett, az ucca vilá­
gossága is belevet ődött a nagz ab­
lakon, a villanylámpák mozdulatlan 
lángja, a kirakatok világossága, egy- 
egy tovarobogó autótaxi lámpása 
megrezzent a nagy ablaküvegeken.

Az igazgató ur hirtelen elnémult 
és odaült a lány mellé. Azután meg 
akarta simítani a karját, mely alól 
ingerlőén előbarnálódtak a hónalj 
pihék.

— Hagyjon el 1 — monota Er­
zsiké és teste finoman, mint egy 
vihari jelző szeizmográf, megrez- 
gett.

A direktor felszimatolta orrával a 
fajtalan leánytestillatot és a tudat, 
hogy egyedül van a leánnyal, száz 
százalékos biztonságot kölcsönzött 
neki. Duzzadt, húsos, érzéki ajká­
val megérintette a váligödröcskét, 
ezt a fehér, süppedős csészét.

Erzsiké borzongva a fal felé for­
dult. így összezsugorodva, kicsiny, 
ingerlő teste szinte eltűnt a 'nagy 
díványon. Csak érces, barna pubi- 
frizurája, fényes, fehér válla vált ki 
a barna drapériából.

A kéj egészen úrrá lett az élte 
sebb férfin és lelki ajtaját becsukta 
minden józan és urias gondolkozás 
elöl.

Az igazgató keze lesiklott a kis 
kerek emlőkre, vibrált rajtuk, mu­
tató ujjával megcsiklandozta a lány 
mellbimbóit, melyek erre megkemé 
nyediek és eiőszöktek a süppedd 
puha húsból. Azután a lány szok­
nyája alá dugta a kezét és perce 
kik elbabrált a szoknya alatt,

Erzsiké egyre gyengébb lett, már I 
már engedelmes lett az igazgató u’l 
vérmes vágyai iránt, amikor nRq 
szólalt az előttük levő asztalkán 1 
telefon. j

A leány keze a készülék utáni 
nyúlt és füléhez emelte a hallgat] 
kagylót. Felismerte az igazgató kj 
leségének a hangját. Teljes erejéül 
belekiabálta a készülékbe : J

— A férje egy gazember, aki- I 
Az igazgató felhevülten, sápadni 

bírókra kelt vele, a lány teste 
feszült a kezei között, a me lén ^1 
kapcsolódott a blúz és előfehéi^l 
tek a keblek. Az igazgatót ez 
sen elmámorositotta, a telefontcS ■ 
römpölve leseperte a földre, ál^l

Pásztoróra miatt zárva!
Eredeti kézirat. — Irta: Braun Bébike
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csolta karjait a lány derekán és 
együtt lebuktak a díványra.

Erzsi zihált, haja a homlokába 
verődött, húsába belecsapott a férfi 
foga, valahol a bal ‘keble alatt, a 
szoknyát leráncigálta csípőjéről, a 
bugyi gyöngyházgombjai villanó zo 
máncsávokként perdülték át a leve­
gőt, a fehér vászon leliasadl a két 
combról és az öle, a forró, kis, 
kerek öle fájón belercmegett a vad 
erőszakba ...

Kint fehéren vigyorgott a karton­
lap :

„Pásztoréra miatt zárva 1“

□aaBasaasaasecBeaB

Jó éji, asszo­
ny óira !

Eredeti kézirat. Irta : Jób Márton

Ha a tükörbe nézek — és miért 
ne néznék, a Madame is ott kelleti 
magát reggeltől estig — akkor lá­
tom csak, hogy igazán csinos va­
gyok. Szép, kerek idomaim vannak, 
sokkal teltebbek, mint a madáméi. 
És hozzá, én csak most vagyok 
tizenkilenc éves... és a madame tíz 
év óta huszonkilenc...

A szép Lolitta asszony | — igy 
hívják. Oh, nem mondom, szép 
még, jó is, szeretetreméltó és ne­
mes.

Sohasem veszi észre, ha estén­
ként legszebb toalettjeit veszem fel, 
pedig ezek a ruhák olyan szépek, 
mint a tündérképek. Mind ilenek 
reám, csak mélyen vannak kivágva, 
persze.

Igen, Lolitta asszony jó. És, hogy 
gróf Ipszilon a barátja — hát azt 
nem irigylem tőle!

Ipszilon gróf gazdag és milyen 
féltékeny... Hahaha! De igaz is, a 
szép Lolittának az elegáns és csinos 
Fredy is teszi a szépet. A kö­
lyök!

Éz elviselhetetlen, mert én... én, 
— igen a szobalány I — én szere­
tem öt... a kis kölykök..

Oh Frédy I ... az asszonyom már 
tiz év óta huszonkilenc... és olyan 
sokat szeretett; és én — most sze­
retek először ...

Ipsylon gróf most az asszonyom- 
I nál van... Ha elmegy, állítsam a 

kis, vörös, kerek lámpát a hátsó 
kertablakba.

A lámpa olyan, mint egy izzó, 
vörös rózsa. Ez a jel Fredynek szól. 
Akkor jöhet... Madame a kék sza­
lonban fog ülni, szokása szerint 
keresztbe vetett lábakkal, hogy pók 
háló vékony selyemharisnyájára ha 
risnyakötőjét is láttassa — egy ra­
gyogó csillag — magasan a térde 
fölött.

A madame elragadó igy... De én 
lecsavarom a vörös lámpát... a lám­
pát, mely egy égő rózsa és mega 
dóm a jelt az édes, karcsú, fiatal 
Fredynek — csakhogy az én szó 
bám ablakából I

Tizenkilenc éves vagyok...
És ö az enyém lesz ma...
Jó éjt asszonyom |

Sxökíetés.

Orvosi tanács.
Kohn elhivatja az orvost és ta­

nácsot kér:
— Doktor ur, mit csináljak ? 

Annyira hortyogok éjszakánkint, 
hogy a zajra magam is felébredek. 
Már egy hete nem alszom sem­
mit 1

A doktor ránéz és igy szól:
— Tudja mii ? Menjen át alud­

ni a szomszéd szobába.

Őszi szélben.
Hatalmas széi fuj, mely lekapja 

Kohn kalapját és viszi 50 kilomé­
teres sebességgel. Kohn loholva 
szálad utána.

— Hova rohansz úgy Kohn ?
— szól utána egy barátja.

— Kérdezd meg a kalapomat!
— feleli Kohn elkeseredve.
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— Irta : Braun Bébi. —

...1926, augusztus havában ünne­
peltem tizennyolcadik évem szüle­
tésnapját. Ugyancsak augusztus hó­
napban nyitott fel a bimbó. A kor­
zón lettem figyelmes a fiúra, büszke 
járása és hanyag nemtörődömsége 
vonta magára érdeklődésemet. Sze­
mébe néztem, de észre se vett és 
ekkor szilárdan elhatároztam, hogy 
ezt a fiút minden áron magamba 
bolondítom. Legszebb ruháimban 
pompáztam, arcomra tüzrózsákat raj­
zolt a vágy az elérhetetlen után, 
fixirozlam és kellettem magam, amíg 
észrevett és egy alkalommal meg­
szólított Elutasítottam, de amikor 
távozni akart, visszahívtam. Másnap 
hat órára adtunk egymásnak talál­
kát. Volt azonban egy kis udvarlóm, 
valamelyik bank praktikánsa, aki 
csatlakozásával elrontotta és meg­
hiúsította.

Uj ismerősöm azonban minden 
lépésünket követte és hazamenet 
csatlakozott hozzánk, a kis bankfiu 
pedig rövid incidens után leforrázva 
távozott.

Másnap újból találkoztunk, a bank­
fiu újból pincsikutya módjára min 
denütt a nyomunkban volt, sőt ami­
kor hazamentünk, elébünk került. 
Az incidens elkerülése végett azt 
ajánlottam, hogy forduljunk vissza, 
kísérőm ehelyett azt tanácsolta, hogy 
szedjük rá a kis bankfiu! azzal, hogy 
pár pillanatra felmegyünk a lakására. 
Valami csintalan ö.dög bújhatott 
belém, vagy a legénylakás varázsa 
volt, de rövid nógatás után bele­
egyeztem.

Felmentünk, ő rögtön csókolt, fel- 
hevülve szerelmet vallott, szenvedé­
lyesen ölelgetett, engem azonban 
kisértései olyan hidegen hagytak, 
hogy háromórai együtt!ét után meg- 
ingathatlanságomban mcgerősödöt- 
ten bizva, nevetve mondtam oda 
neki.

— Akár egy szál ingben is erős 
tudnék maradni.

Fogadtunk, és én másnap délután 
újból meglátogattam. Levetkőztem... 
illatos, rózsaszínű, igéző selyem ing­
nadrág volt rajtam, mellyel halálra 
akartam kínozni az erős és büszke 
férfit.

Fogadásunkhoz híven tizenöt perc­
re lefeküdtünk az ágyba. Tetszett 
a felizgatott férfi, aki kivetkőzve 
minden büszkeségéből, kért és kö 
nyörgött, én pedig nevettem forró, 

lüktető testét és gyönyörködve néz­
tem, ahogy kínlódik, ajkait ha- 
rapdáija és hasztalan kel bírókra 
velem. Néztem és gyönyörködtem 
a férfiben és nem vettem észre, 
hogy erőm lankad, elhagy, kis mel­
lem megduzzad, már nem tudtam 
megkülönböztetni, hogy az én testem 
ég.é, vagy két test válik egy forró 
katlanná, későn ébredtem tudatára 
annak, hogy elvesztettem a tizen 
nyolcévesek legdrágább kincsét, a 
szüzességet.

— Eredeti francai fordítás. —

Az a nőnemű teremtmény, mely 
akkor este pár lépéssel Bascal Bou 
dinét ur előtt ment a földalatti vasút 
folyosóján, formásán iveit lábaival, iz­
gatottan ringó járásával, már az első 
percben köiönös hatással volt törté­
netünk főhőse testének egy bizonyos 
pontjára, amelyről most kutyafuttá­
ban csak annyit tudok mondani, 
hogy a férfiasságot reprezentálja, te 
hát Pascal ur csak nagy erőfeszíté­
sek árán tudta elszabadult ösztöneit 
valami végzetes butaságtól vissza­
tartani. Mikor azonban az izgató 
ismeretlen a kijárat lépcsőin kezdett 
törtetni és az ennivalóan ártatlanul 
fellebbent szoknya alól kikandikáiiak 
a formás lábikrák és ideálisan telt 
combok, egy tigrist is megszégyenítő 
ugrással a nő mellett termelt és 
őszinte nyíltsággal megszólította. 
Lovagunk természetesen azonnal tisz­
tában volt azzal, hogy egy olyannal 
van dolga a sok közül, akiknek 
kenyerük a párisi trotoár és éppen 
azért meg akarta kérdezni az árat, 
melyért a kicsike hajlandó lett volna 
az ő tiszteletére megnyikorogtaini 
egy kis hotelszoba banális lószőr- 
matrácának kiöregedett rugóit, ami­
kor a lány meglepetten, hebegve 
megszólalt:

— Oh nézd csak I Ne haragudj, 
de nem ismertelek meg. Majd szó 
rosan Pascal ur mellé húzódva, hi- 
zelkedőn dorombolta a fülébe.

— Ne félj apukám, nem fogod 
megbánni, hogy te megtaláltad a 
te régi Zizidet. Meglátod, vannak, uj 

fortélyaim és azután meg elhozom 
Lulut meg Madot, két nagyon jó 
haver. Juj, de Jó balhé lesz, apu­
kám.

A hosszú beszéd után Pascal ur 
csak most jutott szóhoz és termé 
szetesen eszeágában sem volt meg­
magyarázni a kis Zizinek, hogy tu­
lajdonképpen tévedés az egész és 
hogy ő semmiféle Zizire nem em 
lékszik.

— Lulu, meg a másik I Nagysze­
rű, hiszen velük éppen úgy vágytam 
találkozni, mint veled. Milyen jó- 
akaratu véletlen. Gyerünk és pedig 
rögtön.

Boldogan, mint egy róka, mely 
hosszú éhezés után végre hízott 
tyúkot talált. Monsieur Pascal Bou- 
dinet szó nélkül engedte magát ci­
pelni a szomszédos „Harcsa meg a 
Nyúl“ hotelbe, mely a másik oldal­
ról világított át. Itt azután Zizi két 
barátnője társaságában egy három­
negyed ütemű rapszódia keretében 
be bizonyította, hogy Ígérete nem lég­
ből kapott.

Később midőn Pascal ur pár perc­
re visszatért a paradicsomtól, ahova 
a három lány ideiglenesen küldte öt; 
Zizi egy füstölgő cigarettával kétle- 
haiványodott ajkai közöl*, az ágy 
szélére ülve a lehető legkedvesebb 
hangon a következő beszédet intéz e 
hozzá:

— Mond csak szerelmem, úgy e 
emlékszel aira a. kedves kicsi em­
lékre, melyet voltál olyan drága, a 
mu.tkori találkozásunkkor nekem 
ajándékozni ? Nem ? Nézd csak, nem 
is hittem volna, hogy ilyen kurta 
legyen a memóriád. Mindenesetre, 
én megőriztem, gondosan megőriz­
tem ezt a kedves kis ajándékot és 
éppen ezért voltam oly szerencsés 
azt neked ma visszaadni. És mivel­
hogy én születésemnél fogva nagyon 
jó lány vagyok, elvem az, hogy 
egy kölcsönkér! tojásért egy iyukot 
adni, megkértem tehát Lulut és Ma 
dót, hogy segítsenek kicsiny aján­
dékodat ráadástól megtéríteni.

És igy szerzett M. Pascal Boudi 
. net egy szerencsétlen hasonlatosság 
áldozata, ugyanabban a szállodában 
és ugyanabban a szobában, ugyan­
abban az ágyban, három intimnek 
nevezhető betegséget, melyeknek ne 
vei, ha sántítva is, de rímeinek: 
tiflis, betű és karakter.

F. Valois
Traduction de Parysis
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— Eredeti kézirat — Irta : „Narcissus“ —

A Piaza dél Lunán száz sovárgó 
szem kisérte a sétáján. Száz és 
száz férfi fordult karcsú alakja 
után, a száz férfi egy volt, a férfi, 
aki meglátván az igazi nőt, kinek 
egy csókjáért érdemes eikárhozni, 
kinek pompás testén ha csak egy­
szer is lehetne a mámor tüzes éj­
szakáját átvirrasztani, az volna a 
legmagasabb cél, a végső elérés, 
hogy azután mi lesz, az mindegy. 
Ez volt minden férfi gondolata és 
egyforma tűz lobogott mindegyik 
szemében, amint Bellami Mária 
után nézett.

Bellami Mária volt a Riviéra 
slágere, a fénye. Az egész nemzet­
közi társaság a szép szőke szí­
nésznő után bolondult. Este a 
bárban spanyol, német, angol és 
amerikai bankárok álltak sorba, 
hogy vele táncolhassanak. Ameri­
kai autó- és vasutkirályokat kosa­
razott ki, mert szabad és függet­
len akart maradni. Egy olasz her­
ceg ajánlotta fel neki barátságát 
és ő hahotázva kacagta ki. Ha a 
vendéglőbe, vagy a bárba lépett 
és a zene akármit játszott, meg­
állt. a „Mária-Tangóba“ kezdett, 
melyet Jules, a híres francia sláger 
komponista neki komponált.

És Bellami Mária megérdemelte 
az ünneplést, csupán azért, mert 
szép volt. A szó szoros és töké­
letes értelmét véve: szép volt. 
Aranyszőke haj, nagy kék szemek, 
fekete árnyékolásu pillák, finom 
ivelésü kis cseresznyeszáj, büszke 
magas nyak, előugró, nem kicsiny 
és teltnek sem mondható mellek, 
karcsú derék, csodás szép lábak, 
melyek háia a divatnak, térden 
felül látszottak.

Bellami Mária csodaszép volt. 
Kacagva, nevetve játszott a férfi­
szivekkel, egyformán nevetett a 
forró, eltikkadt vallomások és a 
revolverdörrenések felett is. Ka­
cagta, hogy milyen gyenge a férfi 
és hogy milyen diadalmasan ha­
talmas a nő.

Bellami Mária sétáinak egy ál­
landó kísérője volt, egy férfi, hű­
séges, ragaszkodó kutya módjára 
állandóan mellette volt, a korzón, 
a fürdőben, vendéglőben, színház­
ban, bárban. Épp úgy bukkant fel 
a színházi páholyban, mint a disz­
krét, ernyős világitásu bár aszta­
lainál.

Egyz férfi. Éppen ellenkezője a 
nőnek. Sovány, sainya kis figura, 
nagy púppal, melyet még legkifo- 
gástalanabbul szabott frakja sem 
rejtett. Arca sovány, beesett volt, 
melle behorpadt, kezei majdnem 
térdig értek. Ahogy beszélt a nő­
höz, hosszú sovány kezei folyton 
a levegőben jártak. Állandó kísé­
rője volt: Ferra, a híres párisi par- 
főmgyáros. ♦

— Gyároskám, nálam vacsorá­
zol ma este ? — kéfdezte egy nap 
a korzó után az asszony a kis 
púpost.

— Ha megengeded művésznőm, 
de miért nem megyünk az Excel- 
siorba vacsorázni ?

— Miért? Miért? Mert nem aka­
rok!... — idegeskedett az asszony.

*
A vacsoránál a férfi farkasétvágy- 

gyal evett, míg az asszony alig 
nyúlt az Ínyenc falatokhoz.

— Művésznőm, nem eszel sem­
mit ?

— Nem vagyok éhes.
Látva az asszony rosszkedvü- 

ségét. külömböző fürdőpletykákat 
tálalt fel, majd ijedten hallgatott 
el, mikor rászóltak.

— Ugyan hallgass már butasá­
gaiddal, nem érdekelnek.

Az elhallgatott, majd szó nélkül 
felállt és menni akart, már az aj­
tónál volt, mikor megszólalt az 
asszony.

— Pepo. — igy szólította min­
dig, mikor ki akarta engesztelni, — 
Pepo, hova mész, csacsi, na ne 
haragudj, nem akartalak megbán­
tani, na maradj.

Az az asszony lábai elé rogyott.
— Miért bántasz, Mária, miért ? 

Tudod, hogy őrülten imádlak, hogy 
szeretlek, Mária. Ne nevess ki Má­
ria, szeretlek, a lelkedet szeretem, 
mert púpos vagyok, mert satnya 
vagyok és azok egyenesek, szé­
pek, de azok csak a testedet akar­
ják, én a lelkedet, a te fehér lel­
kedet szeretem Mária és te még 
sem hallgatsz meg engem. Mária, 
tiéd mindenem, minden vegyonom, 
igen, nekem ezzel kell egyensú­
lyozzam a többiek szépségét.

A nő fölállt a székről, kinosan 
harapta össze ajkát.

— Elég Pepo, tudódj, hogy sze­

retlek és becsüllek mint jóbarátot, 
mint pajtást, de tovább semmi. 
Különben is ma rossz napom van, 
fái a fejem.

Kiment az erkélyre.
A férfi nézte, amint ott kint állt 

és egyszerre megtorpant. Valami 
eszébe jutott. Hátha bekövetkezett 
az, amitől régen félt, de amiről 
tudta, hogy be fog következni.

— Mária mi van veled máma?
~ Ideges vagyok.
— Mária... te— te szerelmes 

vagy !
Az hirtelen megfordult.
— Szerelmes vagyok...
Félig önmagának, halkan szóta- 

golta, szinte megdöbbent, hogy ki 
lett mondva, aztán felujjongott, 
diadalmasan.

— Igen, szerelmes vagyok... sze­
relmes vagyok... — Leült egy szék­
re. — Jer ide Pepo, hallgass meg, 
ha egy kicsit szeretsz, akkor se- 
gitsz rajtam Pepo. Igen, szerelmes 
lettem, olyan szerelmes, mint egy 
kis masamódlány tavasszal. Fáj­
dalmasan, reménytelenül szeretek 
Pepo.

A férfi nem értett semmit, amit 
az asszony mondott.

— Szerelmes vagy - Mária! — 
szinte nyögve Ismételgette, ő csak 
az ő világában élt, ő csak azt 
tudta, hogy most már végkép el­
veszett az asszony az ő számára. 
Az pedig beszélt, beszélni kezdett, 
nem a férfihez, mintha senkihez 
sem szólna, csupán elmondott 
mindent, ami ott benn felgyülem­
lett.

— Miért, nekem nem szabad 
szerelmes lenni ? Fiatal vagyok, 
szép vagyok, sajátmagamért va­
gyok szép. Mert színésznő vagyok? 
Igen, szeretek valakit, őrülten, té- 
bolyitóan, minden csepp vérem­
mel, úgy ahogy csak egy asszony 
tud szeretni. Gazdag vagyok, füg­
getlen vagyok és mégis remény­
telenül szeretek. Mert ő nem vesz 
észre. Te Pepo, mindég keresem 
a találkozást a korzón, a stran­
don, abba a vendéglőbe megyek, 
ahová ő, abban a bárban tánco­
lok, ahol ő és minden hiába. Lá­
tom, tisztán látom, hogy szándé­
kosan nem vesz észre. Elnéz fö­
löttem vagy átnéz rajtam. Nem 
néz rám lekicsinylőleg, de nem is 
vesz észre. Nem kellek neki... ér­
ted Pepo, nem kellek neki. Az 
első férfi, akivel életemben talál­
koztam és egyáltalán nem vesz 
észre. Mily érdekes az ember, 
csak ilyenkor látja, mikor remény­
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telenül szerelmes, ami megvan, 
ami rendelkezésére áll, minden, 
az nem kell, egy, amelyik nincs, 
ami elérhetetlen, azután vágyik, 
sovárog. Ha lejebb állna, mint én, 
akkor magamhoz emelném, ha fel­
jebb volna, akkor felküzdeném 
magamat hozzá, de egyforma ma­
gasan állunk és igy tehetetlen va­
gyok Pepo, tehetetlen és érzem, 
belepusztulok igy, ebbe a sóvár­
gásba, belepusztulok, meg kell 
mentened engem Pepo, furcsa és 
paradoxonképpen hangzik, de mit 
csináljak, ha szeretsz engem Pepo, 
akkor megszerzed nekem azt a 
férfit, mert szeretem, szeretem. Ne 
haragudj Pepo, hozzád fordulok, 
mert hisz máshoz nem mehetek. 
Megteszed Pepo ?

Az értelmetlenül nézett rá.
— Mit akarsz Mária ? Nem ér­

telek ? Mit csináljak ?
— Ne kérdezd, hisz én sem tu­

dom, csak valamit kell csinálni, 
mert akarom azt a férfit, akarom 1

— De hát ki az ?
— Giogli, a gyáros, egy egy­

szerű gyáros. Pénzember. Szép, 
fekete férfiarc intelligens. Jobban 
érdeklik a számok, mint a nők. 
Gondolj ki valamit Pepo, gondolj 
ki!

A kis ember némán ült, csak 
homlokán gyülekeztek a ráncok. 
Töprengett, gondolkozott, aztán egy­
szerre kezdtek kisimulni a ráncok, 
kitisztult és kiszélesedett az arca. 
Felállt, egy pár lépést tett, majd 
az asszony elé állt. Az izgatottan 
leste, figyelte.

— Megvan, Mária I
Az asszony szemei csillogtak és 

nem birt beszélni az izgalomtól.
— Hát ide hallgass Mária ! — 

kérlek ne szakíts félbe. Azon fo­
gom kezdeni, hogy te tudod, mi­
szerint rajtad kívül még egy dolog 
van, melyért rajongok, a foglalko­
zásom. a parfőmgyártás. Száz és 
százféle parfőmöm van, de most, 
azt hiszem betetőztem munkálko­
dásomat. A napokban hosszas, 
évek óta tartó kísérletezések után 
elkészült a parfőmök királya, a 
Vámpír. Mert az illat a fő. Az il­
latból ered minden indulat, vágy, 
kívánás, szerelem. Az illat a 
szaglóidegeken felhatol a központi 
idegrendszerbe, ahova a sexuali- 
tásnak az idegszálai is vezetnek ; 
most csupán olyan illatot kellett 
kitalálni, mely följutván a köz­
pontba, a sexualidegekre hatással 
legyen, miáltal előidézze a tum- 
eszenciát. De ezek mind tudomá­

nyos dolgok, világosabban fogok 
beszélni. Egy parfőmöt csináltam : 
a Vámpírt. Van benne malomke- 
réknagyságu Szamiti virág, melyet 
Capri szigetéről hoznak, s amely­
nek kelyhében megfullad a lepke, 
kínai fekete rózsa, nubiai teoma- 
thon bogyókból szűrtem bele ola­
jat, melynek illatától görcsökbe es­
nek az emberek, a keletindiai ben- 
szülötíek ismernek virágokat, me­
lyeknek illatától a himoroszlán na­
pokon át bőgve, ordítva rohan az 
őserdőkön át, mindent elpusztitva 
maga előtt, borneóban ismerik a 
hopeon virágot, melynek kábító 
illatától szerelmi őrjöngésbe esnek 
az emberek, ebből mind van ben­
ne. Van még benne Lannes sá­
padt, remegő virágából és a fő. 
megszereztem a tök nagyságú, 
csúnya, fekete pyan virágot, melyek 
délafrikában nőnek és a négerek 
szerint ezeknek a belsejében pi­
hennek a vérszopó óriási vámpí­
rok. Ezekből készült az uj parfőm : 
a Vámpír. A Vámpír: a téboly, a 
sorvadás, a láz, az őrület. Az első 
üvegecskét neked adom, két csep­
pet, ne többel, kend be magad és 
akkor menj el mellette, hogy be­
leheljen belőle és jön a hatás. 
Tébolyodni fog, hogy ruhád sze­
gélyét szájával érinthesse, térden 
csúszva fog rimánkodni egy csó­
kodért és életét fogja ajánlani egy 
szerelmes, mámoros éjszakádért. 
Neked fog adni minden, amit kí­
vánsz és te korlátlan ur leszel a 
férfiak fölött, mindez két csepp 
Vámpír. Astarte leszel, a szerelem 
Istennője. Nos, akarod a Vámpírt.

— Akarom ! — suttogta Mária.
— Jól van, megkapod, — foly­

tatta a kis ember — de ennek 
ára van. Nézd, én nyíltan ját.szom. 
En érzem, hogy téged végkép el­
vesztettelek. Egy hatalmas fegyvert 
adok kezedbe és ezért cserébe... 
egy, egyetlen egy szerelmes éjsza­
kádat kérem. Légy az enyém Má­
ria, ha csak egy éjszakára is, de 
légy az enyém és aztán vidd a 
Vámpírt és uralkodj. Nos, mit vá­
laszolsz ? Nem kérek nagy árat.

— Csend lett. A nő tétovázott. 
0 még sohasem gondolt arra, hogy 
oda adja magát ennek a gnom- 
nak és ahogy most ez féltőiül! 
eléje, megundorodott. Az ő pom­
pás, fiatal, viruló testét ez a kis 
idétlen gnom ölelje, satnya, ráncos 
testét dörzsölje hozzá. Pfuj ! Belül­
ről jövő nagy undor fogta el, nem, 
ő még sohasem, vagv legalább' is 
nagyon régen, kezdő színésznő 
korában adta el testét, de akkor 

is válogatott és most, most csak 
igy odadobja magát egy hosszú 
éjszakára ?

A férfi megérezte ezt az undort, 
amely a nőben kezdett elhatal­
masodni. Megijedt. Érezte, ha nem 
kapja meg ezt az éjszakát, bele­
pusztul ; ha nem tudja egyszer 
csókolni, szivni azokat a piros 
ajkakat, ölelni és vonaglani azon 
a remek testen, akkor vége. Már 
nem volt benne semmi férfiasság, 
önérzet, büszkeség, mert már a 
halálra Ítélt könyörgött az életéért.

— Mária, vigyázz ! Ne csak azt 
nézd, hogy én satnya vagyok, 
csúnya vagyok. Gondolj arra Má­
ria, h’ogy te is szenvedsz. Mária 
gondolj a Vámpírra. A lázas, esze­
veszett Vámpir-csókokra, a bűnös, 
vad szeretkezésekre, ő reá, kit 
csak a Vámpíron keresztül kap­
hatsz meg. Mária, gondold meg, 
hogy nélküle égve, perzselődve 
pusztulnál el.

Az lehunyta szemét és csak 
melle emelkedett lázasan. A férfi 
tovább beszélt.

— Mária légy könyörületes, egy 
éjszakára tégy boldoggá, én száz 
és száz éjszakára teszlek azzá. 
Mária, most 10 óra, én haza me­
gyek. előkészítek mindent. Tizen­
kettőkor eljösz hozzám a Vám­
pírért. Az egész ház sötét lesz, 
csak hátul a kertben fog égni egy 
ablakban az égő. A laboratórium­
ban várlak. Csak egy szót vála­
szod, jössz Mária? Gondolj a csó- 
kos, mámoros éjszakákra. Nos, 
jössz Mária ?

Keble lázasan hullámzott, vadul 
viaskodott bent önmagával, mig 
aztán győzött.

— Ott leszek...
*

A Dozsék templomában éjfélt 
ütött az óra, mikor Ferra kertjének 
nyitott kapuján egy karcsú nőalak 
surrant be. Suhant, mint az ár­
nyék a bóditó illatú virágok kö­
zött. Sötét voit, hátul világított egy 
ablak, oda tartott. Lenyomta a ki­
lincset, az ajtó nem volt zárva, ő 
belépett. Megállt.

— Itt vagyok!
Száz lombik, üvegcső és fiola 

közt ott állt a kis satnya ember, 
Ferra, a parfőmkirály.

— Köszönöm, hogv eljöttél Má­
ria, nézz szét nálam. Ezek itt mind 
kísérleti edények. Ott állnak ab­
ban a sok száz üvegben, az eszen­
ciáim. Lila, zöld, sárga, erős és 
gyenge színek, az üvegeket Am-
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sterdaniban csiszolhatom vékonyabb- 
r<á, mint a gyémántot.

—» Térjünk arra, amiért jöttem. 
Mutasd a ,Vámp:r“-t — vágott an­
nak szavába az asszony. A férfi ud­
variasan meghajolt.

— Ahogy parancso od. íme.
Egy nagyobb üveghez vezette, 

melyben egy erős, vad, vörös szinü 
illat volt: a Vámpír.

— Ha egy délben a Piazza de 
Lunán, a korzó közepén kiönteném, 
az egész tömeg bódultán esne össze. 
Ha valaki fölébe hajolna és besziv- 
ná, gyönyörű kéjes halála volna... 
Íme, ezt a kis üveget, ezt szántam 
neked, fogadd.

Az asszony gyorsan ritiküljébe rej­
tette a kis üveget, a férfi arca ismét 
rajongó, átszellemült lett

— És Mária, most itt jobbra, a 
függöny mögö.t egy kis budoir vár 
ránk. Egy századnyi csöppet enged­
tem be a Vámpírból. Halk, szerel­
mes csodákra váró mámoios illat 
leng bent, jer Mária 1

Az tovább állt, kezei lassan ököl­
be szorultak, aztán kirobbant:

— Nein megyek Haza megyek... 
— és már indult is, de a férfi meg­
előzte, az ajtónál termelt.

— Mi az ? Te nem akarod betar­
tani szavadat ? Most, hogy megkap­
tad a Vámpír», el akarsz menni, itt 
akarsz hagyni, hogy belepusztuljak 
a vágyaimba I

Az hideg maradi.
— Eressz haza 1
A férfi ebben a percben elfordí­

totta a kulcsot a zárban.
— Nos hát nem engedlek Itt ma­

radsz és az enyém kell légy 1
Vágyteli, sovárgó szemekkel köze­

ledett a nö felé. Az megborzongott. 
Ahogy belenézett ezekbe a vadul 
csillogó, apró, zöld szemekbe, meg­
látta bennük az állatot, a satnya kis 
állatot, ahogy libegett ebbe a nagy 
fölgerjedésbe és isszonyatosan meg­
utálta. Tisztán érezte most már, 
hogy nem adja oda magát, nem 
lesz az övé. A férfi is megérezte a 
nö szemében ezt az elhatározást és 
a kővetkező pillanatban rávetette 
magát. Most már csak egy tudat élt 
benne, neki bírni kell ezt a nőt, bele 
keli hatoljon testébe minden áron, 
éreznie kell mciegét, mert különben 
beledöglik. Ez a tudat, ez az ösztö­
nös élni akarás óriási erőt kölcsön­
zött a kis gnomnak.

Egy rántással letépte a nő felső 
testéről a ruhát és a következő pil­
lanatban fedetlenül szöktek előre a 
kemény, fehér mellek, mitől az még 

I jobban megvadult, szorította a nőt, 
I a földre akarta teperni.

— Az enyém leszel, az enyém 
kell légy, Mária, a testedet, a para­
dicsomot akarom.

De a nőben is megfeszültek az 
izmok, az utá-at mellé párosult a 
női védekező ösztön

Nehéz lihegéssel viaskodtak a sok­
színű üvegek közölt.

A férfi arcán véres karcolások hú­
zódtak, az asszonyról már csak ruha­
foszlányok lógtak és a férfihez mez­
telen test tapadt.

De a kis ember rémülten érezte, 
hogy ereje csökken, tehetetlen dü­
hében telt szájjal harapott bele az 
egyik rózsás mellbe, kiserkent a vér 
és a nő felsikitott. Fájdalmában ÖS£- 
szeszedit minden erejét és ellökte a 
férfit.

Az messze esett a földre, de es­
tében magával kapta a nő ritiküljét.

Lihegve néztek egymással farkas­
szemet, a nö egyik kezével vérző 
keblét takarta, a másikkal összeku­
szált haját igazgatta. Egy kicsit meg­
könnyebbült, érezte, hogy még egy­
szer már nincs ereje a férfinek tá­
madni.

De a következő pillanatban észre­
vette a férfi kezében a ritiküljét. A 
vágyainak orvossága, a szerelem- 
elixirt. Azt meg kell szerezze.

És lassan megindult feléje. Köz­
ben a férfi feltápászkodoti a földről 
és csak most nézte meg, hogy mit 
fari a kezében. A ritikült... és meg­
érezte benne a kis üveget. A parfő- 
möl. Felujongott, némiképpen ő is 
győztes maradt.

— Itt a Vámpír, nem kapod, me­
hetsz Mária, vergődhetsz te is vá­
gyaidban, neszé, itt a kulcs, menj 
Mária.

De az előtte termett és viaskodni 
kezdtek a kis üvegért. A férfi érezte, 
hogy nagyon gyengül, már nem ké­
pes tartani a parfőmöt és akkor, hogy 
ne kerüljön a nőhöz, kihajította ke­
zéből.

A következő pillanatban egy éles 
csattanás hallatszott. A kihajított kis 
üveg, a nagy üveg Vámpírhoz vá­
gódott és azt betörte.

A következő pillanatban bóditó, 
fojtogató lett a levegő. Ahogy ott 
álltak egymásba kapaszkodva, a ve­
rekedő ölelésből erős szerelmi öle­
lés lett. Valami fölfeszült bennük. 
Éles, kéjes villámok szaladtak végig 
a gerincükön. Mindketten egy nagy 
vágyat éreztek. Vágyást a testre.

Működni kezdett a csodás talál­
mány, a Parfőm, a Vámpír: a té­
boly, a sorvadás, a láz, az őrület.

A földre rogytak. Mária leszaggatta 
magáról a még rajta levő ruhát, 

meztelen teste kéjesen reszketett a 
hörgő kis satnya ember alatt.

Egymásba fonódtak és egy csodás 
kábulatban elaludtak.

A malomkeiéknagyságu Szamiti- 
virág, a nubiai feketerózsa, a teo- 
ma’han-bogyó, a hopeon-virág és a 
lőknagyságu csúnya, fekete pyom- 
virág összetétele : a Vámpír megtette 
kötelességét.

Tárgyaláson.
Védőügyvéd: Kérem, hogy a 

biró ur az ítéletnél vegye figye­
lembe azt a körülményt, hogy vé­
dencem szüleíésétcl fogva süket 
és igy nem hallgathatott lelkiisme­
rete intő szavára.

Finoman.
Kohn találkozik a kórházban, a 

buja-kórosztályon egy női ismerő­
sével.

— Kezeit csókolom, nagyságos 
asszony, mi baja, hogy itt van ?

— Fái a fülem. Hát ön ?
— Nekem meg a fülbevalóm, 

— feleli Kohn szomorúan.

Tanács.
Apa: Fiam, csak mindenben 

engem utánozz, meglásd jóravaló 
ember válik belőled.

Fiatalember: Igen papa, 
már tegnap egész jól utánoztam 
az aláírásodat egy váltón.

Szerencsére...
— Hova szalad Kohn ur ? — 

kérdi Röth.
— Az orvoshoz.
— Miaz ? Talán beteg ?
— Szerencsére nem én, csak az 

anyósom — feleli Kohn.

Hatásos gyógyszer.
Kohn beállít a gyógyszertárba.
— Szeretnék valami soványitó 

szert a feleségem számára.
A patikus elővesz egy dobozt.
— Ezt tessék venni. Garantálom, 

hogy ha egy egész skatulyával 
ebből a tablettából bevesz, 8 kilót 
vészit a súlyából.

— Nagyszerül Adjon nekem... 
várjon csak... — 80 kilót nyom — 
adjon kérem 10 skatulyát.
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A MÉLYSÉG FELE
(Eredeti kézirat.) Regény - Irta : Győry Endre (Utánnyomás tilos)

— Győry Endrének nagyszabású regénye a mai, modern társadalmi életből. — (H)

Lenke zavartan mosolygott.
— Igen... a különbség csak az, 

hogy ez nem állandó...
— Az igazán nem tőlem függ, 

hanem magától —vágott szavaiba 
a férfi jelentőségteljesen és Lenke 
kezdte magát kényelmetlenül érez­
ni. Látszólag közömbösen nézett 
félre a holdsütötte sudár jege­
nyékre, melyek némán álltak az 
ut szélén és suhanva, homályos 
árnyékokként maradoztak el.

Pár percig hallgatott, de érezte, 
ezt nem lehet válaszolatlanul hagy­
ni, a férfi szemében ez a hallga­
tás rögtön jelentőségeket nyerne, 
azért hát megszólalt:

— Hogy értette ezt ?
A férfi most közönyös hangra 

tért.
— Nos, csak úgy, hogy az ilyen 

dolgok általában mindig a nőktől 
függnek. Egy férfi ugyanis mindig 
megtiszteltetésnek veszi, ha egy 
ilyen csinos, bájos, fiatal hölgynek 
a társaságában lehet, mint ahogy 
most én.

— Igazgató ur nagyon kedves...
Ismét közönyös dolgokról be­

szélgettek, csak, amikor már a tá­
volban feltűnt Pest, gigászi visz- 
fénye, amint halvány glóriát ve­
tett a csillagos égre, történt valami.

A férfi hirtelen kezébe vette és 
megsimogatta keztyütlen kezeit.

— Milyen szép, finom, törékeny 
kezek, az ember szinte félve veszi 
őket a kezébe.

— Köszönöm... — Lenke ki 
akarta vonni, de a férfi vissza­
tartotta.

— Megengedi, hogy megcsókol­
jam ezt a gyönyörű kezet ?

— De igazgató ur 1
A férfi azonban már lehajolt és 

megcsókolta, forrón, hosszan. Len­
ke csak erőszakosan tudta kirán­
tani kezét kezei közül és némán 
húzódott a rohanó autó sarkába.

— Haragszik? No ne haragud­
jon — kérlelte a férfi — már csak 

azért se, hisz ezt tőlem nem kell 
komolyan vennie, talán még, ha 
fiatalabb lennék, igen, de igy ? 
Maga is bevallja magában, hogy 
bizony, egy kissé már öreg vagyok.

Lenke ösztönszerüleg a férfira 
pillantott, aki elmosolyogta magát. 
Fejét teljesen megvilágította a hold­
fény. Haja, különösen a halán­
téka táján, csillogott az ezütszá- 
laktól, de ez csak érdekesebbé 
tette, az a pár kiélt, éles ránc az 
arcán pedig csak jellegzetesebbé, 
markánsabbá, férfiasabbá tette, 
szemeiben pedig olyan élénk, fia­
talos tűz lobogott, hogy a leány 
önkénytelenül és akarata ellenére 
is válaszolt előbbi kijelentésére.

— Oh, dehogy...
A férfi hátrahajolt az ülésen.
— Köszönöm. Most én köszö­

nöm. Köszönöm, igazán boldoggá 
tett, hogy egy ilyen fiatal, bájos 
leány mondja, hogy tudnék még 
számára veszélyes lenni...

— Bocsánat, én azt nem mond­
tam, csak úgy általában...

— Kár, mert én viszont magá­
val szemben nem, hogy tudok, de 
szeretnék is veszélyes lenni-••

Most, hogy ezekre visszagon­
dolt, már nem is bántotta olyan 
nagyon a dolog, sőt, bár a férfit 
gyűlölte, hiúságának még is hizel- 
gett érdeklődése. Mert különben 
gyűlölte őt, aki a pénzével akar 
és tud hódítani. Persze ez a tí­
pus az, amely a fiatal leánygene­
rációt félreneveli, azt a fiatal leány­
generációt, mely arra volna hi­
vatva, hogy a szerelmet szabadon 
és csakis a szerelemért keresse, 
találja meg. De igy pénzzel a 
prostitúció karjaiba kergeti őket. 
Mert hiszen a barátnők, szeretők, 
akik pénzért azok és akiket kitar­
tanak, elméletben nem-e olyan 
prostituáltak, mint a többi ? Ha 
ezt a tételt vesszük alapul: aki 
szerelmet pénzért árul, az prosti­
tuált, akkor lényegében ezek kö­

zött és a hivatásos uccai kokot- 
tok között igazán semmi különb­
ség sincs. Legfeljebb a szeretők 
és barátnők szerencsésebb hely­
zetben vannak uccai és örömház- 
beli kolleganőikkel szemben, any- 
nyiban, hogy önmaguk válasszák 
meg a lovagjaikat és azokat nem 
kényszerülnek oly sűrűn változ­
tatni, mint ezek a szerencsétlenek. 
No meg kedvezőbb, sőt elismert 
„társadalmi állásuk'* van.

Erezte, nem elfogult, csak igaz­
ságos, hisz itt van ez az éles ha­
tárvonal, amely a modern dolgozó 
nőt, aki a szabadszerelem hive, 
mint ő, elválasztja ezektől a he­
réktől, akik henyélnek, hevernek, 
tejben-vajban fürödnek — a tes­
tükért.

Aztán ismét saját magára tere­
lődtek gondolatai és Szeghőre. 
Szerette őt. A természetét, a jel­
lemét, a gondolatait, a modorát, 
a gondolkozásmódját és úgy 
érezte, szerelme nem lesz futó 
talán, ha a férfi is akarja nagyon, 
nagyon hosszú. Természetesen 
nem gondolt és eszébe se jutott 
holmi lekötöttség. Irtózott attól a 
gondo’adtól még most is, mikor 
pedig szerelmes volt, hogy ilyen 
fiatalon lekösse, leláncolja magát, 
csak a szerelem, a puszta formák­
tól mentes szerelem legyen az az 
ok, az a kötelék, mely őket ősz- 
szefüzze.

Hanyagul, lassan, kényelmesen 
öltözködött föl. Ma különösen szép 
volt az arca, mert általában a 
legtöbb nőnek használ a mámor, 
megszépíti, különössé teszi, nem 
ugv, mint a férfiak, akik kiéltek, 
gyűröttek lesznek utána.

A közös ebédlőteremben már 
mindnyájan ott voltak, Olga kivé­
telével, aki leüzent, hogy egész 
nap ágyban marad, mert irtóza­
tos migrainje van, mozdulni sem 
tud.

Wurmné asszony, aki különben 

Győry Endre nagy sikert aratott regénye, A. kapu előtt kapható a kiadóhivatalban. 
Küldjön be 42 leit bélyegekben, külföldről megfelelő valutát és portómentesen kapja meg a csinos ki' 

áliilásu, érdekes regém I.

Iskola Alapítvány - Kolozsvári Központi Egyetemi Könyvtár © Fundația pentru Școală - BCU Cluj



.... II
nem szerelte az ilyen rendbontá­
sokat, most kivételesen nagyon 
örült. Délelőtt ugyanis uj lakó ér­
kezett. Egy húsz évesnek kinéző, 
íeketeszemü, feketehaju, közepes 
termetű, kellemes arcú leány, föl­
tűnően és nagyvárosiasán öltözve. 
Vass Elzának mulatkazotf be. 
Pensióbeli elődje egy vidéki föld­
birtokos, aki gyógykezeltetés céljá­
ból tartózkodott a városban, azon­
ban csak a délutáni vonattal szán­
dékozott elutazni, tehát még nem 
adhatta át helyét. így azonban, 
hogy Olga helye üresen maradt, 
minden simán ment. Az újonnan 
érkezett ugyanis Olga helyét fog­
lalta el és csakhamar élénk beszél­
getésbe keveredett Lenkével, aki, 
mint szomszédnője pár sablanos 
kérdést intézett hozzá. A beszél­
getésbe később annyira beleme­
rültek, hogy ebéd után Lenke 
meghívta Elzát szobájába, annál 
is inkább, mert az övé még nem 
volt készen.

Ott megkínálta likőrrel, cigarettá­
val, azután pár percre bocsánatot 
kért.

— Egy barátnőm, amint hallom, 
rosszul érzi magát és fekszik, egy 
pillanatra benézek hozzá, nincs-e 
szüksége valamire.

Olga félmeztelenül, takaratlanul 
feküdt az ágyán, haja rendezetlen 
volt, arca sápadt, szemei beeset­
tek és árnyékosak. Gömbölyű vál­
lai, telt karjai, erős combjai hófe” 
hérsége mellett aranyszinben fény­
lelt bronzvörös haja, szemei erőt­
lenül csillogtak.

— Rettenetes ez a migrain, eny- 
nyire még sohasem tett tönkre.

— Azt hiszem a tegnapelőtti 
este is most üt ki rajtad.

— Ne hidd, az egész más lapra 
tartozik. Elhiszem ugyan, hogy 
csodálkoztál, de mindent úgy akar­
tam, ahogy történt és mindennek, 
ami történt, meg volt az oka... de 
hagyjuk most ezt, egyszer majd 
elmesélem, vagy megtudod más­
képpen... jaj, rettenetes... nem, 

l köszönöm... nincs semmire sem 
szükségem... bár már lenne hol­
nap reggel...

Lenke búcsúzott és sietett uj 
barátnőjéhez.

— Jobban van ? — kérdezte az.
- Oh igen, holnapra azt hiszem 

I már semmi baja sem lesz.
— Talán a rendes ?
— Nem... csak heves főfájás 

I sokszor előveszi, már megszokta, 
I igaz azért nagyon kellemetlen le- 
I net — és beszélgetni kezdtek egy- 
I másról

Vass Elza jól nevelt urileány 
volt. Zárdába járt iskolába és ipar- 
müvésznőnek ment, két évet töl­
tött Bécsben egyik nagynénjénél, 
de most itt akarta tovább folytatni 
tanulmányait.

— Akkor miért jött ilyen korán, 
ha jól tudom csak ősszel lehet 
beiratkozni?

— Igazat megvallva, egy kicsit 
szórakozni akarok. Körülnézni, 
milyen itt az élet, mert hiába vol­
tam Bécsben, csak elméletben is­
merem az életet, a világot, az er­
kölcsöket, ott nem csináltam egye­
bet, mint dolgoztam. A nagyné- 
ném nagyon szigorúan tartott és 
most kárpótolni akarom magamat. 
Csak az okozott egy kis gondot 
nekem, hogy egyedül fogok állni, 
hol akad majd egy kedves, vig 
társaság, aki engem, mint idegent 
befogad és mondhatom, már ezek 
az aggályaim is oszladozni kez­
denek, igazán nagyon hálás va­
gyok, hogy úgy védelmébe fogad.

Lenkének nagyon megtetszett a 
gondtalanul és őszintén beszélő 
leány, akivel szemben, habár az 
idősebb volt nála, valamilyen fel- 
sőbbséget érzett és rögtön életfel­
fogására terelle a beszédet.

Uj barátnője figyelmesen hall­
gatta, mindenben helyesnek és a 
jövendő élet okvetlenül fényesen 
beváló rendszerének ismerte el. 
Csak akkor jött zavarba, amikor 
Lenke a gyakorlati megvalósításra 
terelte a beszédet és jellemzően 
a leányokra, akik percek alatt 
annyira tudnak egymáshoz köze­
ledni, mint férfiak hónapok alatt 
sem, kissé pirulva vallotta be :

— Tudja Lenke, nekem még 
sohasem volt dolgom férfivel.

Lenke csodálkozva nézett a tü­
zes szemekbe.

— Tudja, volt, igen, minden te­
kintetben és minden formában, 
talán tulon túl is volt, hiszen ez 
természetes egy korunkbeli leány­
nál, de fizikailag még mindig le­
ány vagyok... hogy miért? Ma­
gam sem tudom. Nem mintha el­
veimmel ellenkezett, vagy féltem 
volna tőle vagy következményeitől, 
vagy mert én is olyan nagy do­
lognak tartanám, hogy az ma­
radjak az esetleges férjhezmenés- 
ig, ami ma, de valahogy egysze­
rűen és talán furcsán hangoz­
va : még nem került rá a sor.

Értem körülbelül, hogy gondolja. 
Volt már nagyon, de nagyon sze­
relmes ?

Nekem is ez jutott eszembe, 
hogy talán ez is volt az oka, hogy 

nem, nem voltam. A fiuk és fér­
fiak, akikkel dolgom volt csak pil­
lanatnyilag és pure fizikailag érin­
tettek, nem vágytam és vártam tő­
lük többet, mint a percnyi fizikai 
izgalmat, amit okoztak, sőt, ha el­
képzeltem, hogy talán több is tör­
ténhet, valóságos rosszullét és un­
dor fogott el.

— Igen. Ez az oka. Hogy nem 
volt szerelmes. Mert a szerelem 
képesíti legjobban az embert egy­
részt az ezzel kapcsolatos lelki 
tradíciók föladására, melytől, mint­
hogy a régi- nevelés és a letűnő­
félben lévő korszellem már be- 
lénkverte, még sem tudunk egé­
szen simán szabadulni, másrészt 
elfelejteti a fizikai fájdalmakat és 
magának az aktusnak voltaképen 
ízléstelen voltát.

Elza lesütötte szemeit és idege­
sen babrált ruháján.

— Olyan furcsa ezt hallani ma­
gától... a maga szájából, hogy 
olyan fiatalnak és szenvedélyes­
nek látszik és ilyen hidegen tud 
ezekről a dolgokról beszélni-..

— Pedig tényleg nem vagyok 
hideg és ne is gondolja ezt rólam 
egy percig sem, ha jobban meg 
fog ismerni látni fogja, hogy igenis, 
az ellenkezője. De tekintve, hogy ez 
a dolog nekem már hátam mö­
gött van, én tudok róla objective 
és reálisan beszélni. Persze ma­
gával ez másképpen van, magá­
ban még csak sejtések, homályos 
elképzelések, suggesztiv beképze- 
lések léteznek erről a dologról, te­
hát nem tud reális talajra eresz­
kedni ezekből a képzeletbeli fel­
hőkből... Természetes... Tehát vég­
eredményében úgy van, amint 
mondtam és ahonnan kiindultunk: 
az első odaadáshoz szerelem szük­
séges. Nem számítva persze az 
erőszakot, de kivétel az általános 
rendben. Sőt nemcsak az első, 
hanem a körülmények, a milieu, 
a gondolatok, a fantázia, a lelkek 
megmámorosodása, tehát a sze* 
relem is. Ha nem is egyet vagy 
valakit szeretünk, de szeretünk. Mi 
nők, amikor valakinek odaadjuk 
magunkat, még, ha talán az az 
illető, aki minket birtokába akar 
venni, közömbös is volt eddig, 
akkor is abban a pillanatban sze­
relmesek leszünk belé, szeretjük 
benne a férfit, szeretjük benne 
egy képzelt, látott vagy olvasott 
valakit, de szeretjük, okvetlen sze­
retjük és szerelemből engedjük át 
meztelen testének meztelen tes­
tünket, mert csak igy válik az Íz­
léstelen, faiföntartást célzó fizikai 
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szükségletből lázas, mámoros, ké­
jes gyönyörűség.

Az ajtón kopogtak, megnyílt és 
hasadékán Wurmné dugta be 
kedveskés, mosolygós arcát:

— A kisasszony jöhet, a szo­
bája rendbe van hozva.

A leányok fölemelkedtek a pam- 
lagról, Lenke barátságosan nyúj­
totta Elza felé kezét.

— Ma nem leszek itthon, csak 
vacsora után, de holnap délután, 
ha nincs ellenére, nézzen be hoz­
zám...

Egy pillanatig kéz a kézben 
mozdulatlanul álltak egymás mel­
lett és azután hirtelen, mintha 
egyet gondoltak volna, átkarolták, 
megcsókolták egymást és a fekete 
leány könnyű, ruganyos léptekkel 
sietett ki a szobából a nehézkésen, 
öregesen csoszogó Wurmné után.

XV. FEJEZET
Lenke fáradtan és bágyadtan sé­

táit végig az Andrássy-utón. Az éj­
szakát Bélánál töltötte, de korán 
reggel már az iskolába indult. 
Ma nem maradhatott el, utolsó 
nap volt, évzárás. S most a két 
és fél hónapos szabadság küszö­
bén nagyon boldognak és meg­
elégedettnek érezte magát. Milyen 
nagyszerű is lesz ez a szabadság 
és milyen kellemesen fog telni az 
idő. Béla azt akarta, menjenek le 
legalább egy hónapra a Balaton 
mellé, mely tulajdonképen egy­
másnak adta őket, töltsenek egy­
két hetet kettesben, emberektől 
távol, abban az örökké felejthe­
tetlen kis csárdában, ahol először 
találtak egymásra, de Lenke el­
lenezte.

Az ilyen nagyobbszabásu 
dolgokat nem bírta volna el so­
vány pénztárcája, attól a gondo­
lattól pedig, hogy a férfi rá költ­
sön, irtózott. Nem, nem akart ba­
rátnője vagy szeretője lenni, azzá 
degradálódni. Elveihez és életfel­
fogásaihoz képest szabad akara­
tából választotta a férfit szerel­
mes társává és nem is akart vál­
toztatni ezen a kapcsolaton.

Meg is mondta ezt Bélának. A 
férfi mosolygott és megcsókolta : 
ahogy akarod kicsikém, akkor itt 
maradunk, ugyan Pest nyáron 
nem a legkellemesebb...

Gondolatok és cél nélkül sétált 
ki a liget felé, élvezte a nap­
lényt és hogy egy időre levette 
vállairól az iskola terheit, amely 
utóbbi időben kissé megviselte. 
Állandóan órák, gyakorlás, elmé­

let, szabad idejében állandó szó­
rakozás ; színház, opera, kávéház, 
kirándulások, szerelmes, vad éj’ 
szakák, úgy, hogy örült, hogy egy 
kissé kipihente magát, egyedül 
maradt Bélával.

Mert úgy hallotta, a többiek sem 
maradnak Pesten és Elza, akivel 
nagyon és igazán összebarátko­
zott, annál is inkább, mert Olga 
az utóbbi időben ritkán volt lát­
ható, napokig be sem jött a pen- 
sióba, Elza sem fog már neki sok 
gondot okozni.

A csinos, feketeszemü leány a 
szigeti strandon ismerősre akadt. 
Egy hajózási vállalati tisztviselő 
volt az illető, aki egy évvel ezelőtt 
Bécsbe volt beosztva és ott is­
merkedtek meg. Elegáns, fiatal 
gyerek volt, Lenke csak annyit 
tudott rneg róla, hogy Ervinnek 
hívják, de a fiatalokat azután már 
eggyütt lehetett látni és a leány­
nak az volt az impressiója, hogy 
Elzát illetőleg véget ért missziója, 
a lánynak már nincsen szüksége 
az ő segítségére a szórakozást il­
letőleg, azt majd ellátják ők ma­
guk, nem kell félteni őket.

Az Oktogonnál megállt egy pil­
lanatra, amig csillapodott a forga­
lom, azután tovább folytatta las­
sú, gondtalan sétáját. Már majd­
nem a liget torkolatához ért, ami­
kor hátulról puha kéz karolt kar­
jába.

— Olga hát te merre bujkálsz, 
hetek óta nem láttalak-.•

A magas leány titokzatosan mo­
solygott, bronz haja ezer szint ját­
szott a rátüző napfényben.

— Wurmné nem aggódott miat­
tam ?

— Dehogy nem, de megnyug­
tattam, sohse busuijon érted, bi­
zonyosan elutazott pár napra, de 
hol is voltál?...

— Itt Pesten, a lakásomon. Fönn 
lakom a Rózsadombon.

— A lakásodon ? Neked laká­
sod van ? Mióta ?

— Hát nem éppen lakás, ha­
nem egy gyönyörű villa és nem 
éppen az enyém, hanem Bara­
nyaié-.. ja, te nem ismered. A 
Fővárosi opereftszinház igazgatója.

— És nála laksz ?
Olga ismét furcsán, megvetőleg 

mosolygott.
— Ahogy vesszük, a rossz nyel­

vek inkább azt mondanák : vete 
és nem nála, vagy mindegy ?

Lenke nem értette egészen a 
dolgot. Volt barátnője odahuzta a 
a járda szélére és odaintett egy 
taxit.

— Gyéré kicsikém, szálljunk 
föl, én már nagyon fáradt vagyok.

— Hová lesz kérem — kér­
dezte a soffőr.

— Ahová akar, csak a Fővá­
rosi környékét kerülje — vetette 
oda hanyagul Olga, azután ba­
rátnőjéhez fordult — nem akarom, 
hogy meglásson az a vén majom, 
képes fölszállni hozzánk és meg­
zavarja a beszélgetésünket.

— Micsoda vén majom ?
— Hát Baranyai... Tudod, az 

öreg reggel kihozott sétálni. Per­
sze mindenüvé gyalog mentünk. 
Azt is tudom miért. Ezek a meg­
lett férfiak néha igazán olyanok, 
mint a kisgyerek, nem, még rosz- 
szabbak. Hencegni akart velem, 
mint valami uj ruhával, uj kalap­
pal, uj pincsivel. Sejtheted, hogy 
hamar meguntam a dolgot és egy 
hirtelen támadt tolongásban kám­
forrá váltam, este pedig még ösz- 
szeszidom, hogy egyedül hagyott, 
megharagszom rá, nagy jelenetet 
csapok, igy legalább pár napra 
békességem lesz tőle--, de úgy 
látom, te nagyon csodálkozol eze­
ken a dolgokon. Hát mindjárt 
megtudsz mindent, úgyis megígér­
tem már neked, hogy egyszer el­
mesélem. Emlékszel arra az em­
lékezetes balatoni kirándulásra ? 
Emlékszel, hogy én akkor milyen 
furcsa és lehetetlen voltam, meny­
nyire kivetkőztem magamból ? Nos 
ez ritkán történik meg velem, csak 
amikor szörnyen töprengek, ami­
kor válaszúton állok. Amikor előt­
tem áll valami, ami nekem nem 
tetszik, ami ellenkezik egész va­
lómmal, ami ellen egész énem 
lázadozik, — de, amit mégis meg 
kell tennem. Ilyenkor mesterséges 
mámorba menekülök, átgyürom, 
fölforgatom saját magamat: egy 
kicsit megbolondulok. Tudnod kell, 
hogy én komolyságom és szolid­
ságom melleit kis korom óta imá­
dom a színpadot, rajongok a szí­
nészetért, mint művészetért. És 
ehez is teljesen komolyan, ambí­
cióval, szivvel-lélekkel fogtam, de 
majdnem megállított a sók kiáb­
rándulás a sok csalódás. Rájöt­
tem, hogy a tehetségeimmel, ké­
pességeimmel és kiválóságaimmal 
még kardalosnő sem lehelek, el­
lenben protekcióval minden. Amit 
akarok és ahogy akarom, sőt, ami­
kor akarom. Mégis két évet vár­
tam, tanultam, képeztem, fejlesz­
tettem magam és ma érzem ma­
gamban : nagy vagyok, utolérhe­
tetlen vagyok. De, hogy elismer­
jenek a többiek is, én is csak a 
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protekcióhoz fordultam-.. S hogy 
ezt mivel lehet megvásárolni ? Ez 
a szomorú és ez a kétségbeejtő : 
saját magaddal. A színésznő hal­
hatatlanságának kapuja a saját 
teste, csak ezen át léphet be a 
siker, az elismerés, a nagyság bi­
rodalmába-.. De nehogy azt hidd, 
hogy erre vágytam, nem. Játszani 
vágytam. Játszani pedig csak az 
az egy-két nagy játszik, a többiek 
szomorú, szánalmas élő díszletek. 
Régebben voltak szerepek, a mai 
sztárrendszer újjáformálta a dara­
bokat is, csak főszereplő van és 
más senki. Csak az játszik. Én 
pedig játszani akarok, tehát ál­
doztam én is a nagyságnak. Szo­
morú, de igy van. Sőt sokan még 
iskoláskorukban megadják magu­
kat és csak igy tudnak előre ver­
gődni a, kisebb-nagyobb akadá­
lyokon. Én erősen tartottam ma­
gam, erre a legnagyobb alkalom­
ra, mert azt úgy is tudtam, hogy 
a sorsomat én sem kerülhetem 

Iki...
I — Rettenetes.
I — Miért? Természetes... De 
[nem mesélek tovább. Őszié a Fő­
iváros első és legnagyobb prima- 
Idonnája vagyok. A nagy Sárossy 
Ipartnernője. Hogyan ? Azt hiszem, 
Imár sejted, a partnert megfőztem 
lőtt, a Balatonnál, mert ez fontos. 
(Hozzád huzó és neked ját­
szó partner fél siker. A direktor 
fcedig az már szintén megfőtt. Sőt 
kgyre jobban és jobban fő. Szűk- 
Bégem van rájuk, hogy föllépjek 
kbben a minőségben és elismerje­
lek. Azután ? Azután majd én 
logom diktálni a feltételeket. Igaz, 
fcz az addig, az rettenetes és et­
től féltem, borzadtam akkor a Ba­
laton mellett, közeledett a vérdijak 
lefizetésének határideje. Haboztam, 
Bergődtem, de fizettem és fizetek 
Bszig.
|l — Szegény Olga, ez rettenetes. 
'| ~ Igazán nem kell sajnálni en- 
Bem. Én sem sajnálom magamat. 
Beláttam, hogy ennek igy kell len- 
Bie, mint ahogy téged csak úgy 
■esznek föl a zeneiskolába, ha 
Bontosan befizeted a tandijat. 
Hsak ennyit láss benne, legalább 
B érts meg, legalább te, mert a 
Bbhiek lenéznek ” nézd, az igaz- 
■aló szeretője, vagy irigyelnek: 
Bpd, az igazgató barátnője.
II — Azért mégis leítenetes. Én 
B^v percig sem tudnék egy olyan 
Bdakive! együtt lenni és olyan 
■ ^akinek a vágyait tűrni, akit 
■em szeretek.
II Kis Lenkém, ilyent ne mondj. 

Legfeljebb adj hálát az istennek, 
hogy még nem kerültél ilyen hely­
zetbe.

— Soha...
— Ezt meg éppen ne mondd, 

igazán nem tudhatjuk, hogy merre, 
hova fordul a sors... de beszéljünk 
másról. Igazán örülök, hogy ve­
led találkoztam, már csak azért is, 
mert kérni szeretnék valamit. Légy 
szives küldesd el pensióbeli hol- 
miaimat uj lakásomra, mondd föl 
a szobát és mondj Wurmnénak 
azt, amit akarsz, ami éppen az 
eszedbe jut. Én nem akarok vele 
találkozni, irtózom tolakodó kér- 
dezősködéseitől... Nesze, itt van 
pénz és várj csak... itt van a cí­
mem...

A taxaméter az Erzsébet - kör­
úton siklott végig.

így. Most hazamegyek, de 
az Erzsébethidnál szállók le és a 
Dunaparton fogok majd haza­
menni.

A Dunán hófehér uszályok sik­
lottak alá lassan, ünnepélyesen, 
méltóságteljesen, karcsú személy­
gőzösök áltak utrakészen füstölgő 
kéménnyel, felülről, messziről egy- 
egy hajósip búgott föl elnyúj­
tottam

Lenke elnézte a partokon sür- 
go-forgó népet, utasokat, akik a 
hajóállomás felé siettek, a rakodó 
munkások ügyességét, a matróz- 
suhancok fürgeségét, ahogyan a 
hidak előtt gyorsan lehúzzák a 
hajókéményeket, amikor valaki 
szembe vele, úgy három-négy 
lépésről, egyszerre hangosan kö­
szöntötte.

— Kezeit csókolom.
Lenke az első pillanatban nem 

ismerte meg a kreolbarnára lesült 
férfit, de amint felismerte, szokott 
közvetlen, kedves hangon viszo­
nozta a barátságos köszöntést.

— Jó napot igazgató ur, alig is­
mertem meg, talán csak nem va­
lami tigrisvadászaton volt azóta, 
hogy ennyire afrikai kinézésű színe 
van...

— Nem, csak a nizzai strandon 
sütkéreztem egy rövid hónapot, a 
tigrisvadászatot majd itthon kez­
dem meg...

Földes jelentőségteljesen nézett 
a lányra, de Lenke úgy tett, mint­
ha észre sem vette volna.

— Ugv és már talán föl is fe­
dezett vagy egyet ebben a mi po­
ros dzsungelünkben ?

— Oh, a tigris már régen föl 
előbb hazaviszlek téged a pen- 
sióba.

— Nem. köszönöm, még úgy is 
korán van, akarok még egyet jár­
ni. Menjünk csak egyenesen, majd 
van fedezve, csak félek közelébe 
férkőzni, mert olyan megközelit- 
hetetlennek, tiszteletet parancsoló- 
nak, ridegnek, veszedelmesnek, 
de fejedelminek látszik, mint egy 
igazi tigris, karcsú, hajtékony testük 
csillogó szemű.

Séta közben egészen a lány la­
kásáig értek, akaratlanul összesi­
mulva és a férfi lehellete, amint 
beszélt, félig háta mögött menve, 
szinte perzselte, égette Lenke mez­
telen nyakát.

— Ez hát a tigris tanyája... 
akarom mondani bizonyára ezen a 
tanyán is van egy pár tigris... ha 
jól tudom Olga barátnője is itt la­
kik...

— Csak lakott, kedves igazgató 
ur, vagyis ebben a házban nin­
csen az ön számára tigris...

— Egy kosár, Mert bevallja, 
hogy igen is van, de nem az én 
számomra... Ma úgy látszik, hogy 
nincs szerencsém, azaz dehogy si 
nincs: találkoztam magával, kis 
Lenke.

— Igazán nem tudom elhinni, 
hogy a vérbeli, nagy tigrisvadász 
ennyire lealacsonyítja magát, hogy 
tényleg oly nagy szerencsének tart­
ja, hogy tigris helyett csak egy 
ártatlan, szürke macska került az 
útjába.

— Ez az... igazán nem tudom, 
mit gondoljak... néha szelíd kis 
cica, máskor karcsú, hajlékony 
tigris és ez az, ami izgat, ami 
nyugtalanít-

Még mindig kezében tartotta a 
lány kezeit, tekintete kutatva mé- 
lyedt csillogó szemeibe, csókolva 
rajongta körül meztelen karját, a 
könnyű nyári ruha alatt tisztán 
látszó körvonalakban elődombo­
rodó gömbölyű mellét, finom, for­
más térdét és karcsú bokát, az 
egész remek testet, mely fiatal­
ságtól, erőtől, forróságtól duzzadva 
állt előtte a rásütő nyári nap­
fényben.

Lenke belepirult az éles, levet­
kőztető tekintetbe és zavartan von­
ta ki kezét a férfiéból.

— Nahát, isten vele, sok sze­
rencsét a vadászathoz...

Könnyedén libbent föl a kapu 
előtti három lépcsőn.

— Lenke, kicsi Lenke, mikor 
látom újra ?

(Folytatjuk.)
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A MODERN ÉLET PROBLÉMÁI
— írják: Ben Git és ifj. Kubán Endre. —

Elbukott virág.
Szerettem egy fiút és meggondo­

latlanul átadtam magam neki. Csak 
aztán tértem magamhoz szerelmem 
okozta kábultságomból és most csak 
undorral tudok visszagondolni a szál­
lodai szobában eltöltött pásztorórára. 
Vőlegényem van, aki szeret, de mind- 
ezideig nem volt bátorságom neki 
mindent elmondani, bár etősen meg­
fogadtam magamban, hogy legalább 
így fogom jóvá tenni hibámat. Váj­
jon helyes-e az általam választott 
mód és nem tudna ön nékem 
másféle kimagyarázkodást ajánlani ?

V álasx:
Mindenesetre őrizkedjen úgy elő­

adni a dolgot vőlegényének, hogy 
ez c-gy kis hotelszobái — esetleg 
megerőszakolás következménye. Le­
het, hogy el sem fogja hinni, de 
hogy rossz impressziókat fog ez 
eredményezni, az biztos, mondjon 
talán valami olyat, hogy ön még 
egészen kicsiny volt, mikor ez meg­
történt, vagy, hogy egy szeiencsét- 
len esés szüleménye. Ha vőlegénye 
szereti, akkor meg fogja tudni érteni 
Önt.

Kis menyasszony.
Vőlegényem van, akit imádok. 

Egybekelésünktől már csak pár hét 
választ el és ő folyton arra kér, 
hogy legyek az övé. Mit tegyek ?

Válasz:
Kezdjük ott, hogy bízik Ön min­

den hátsó gondolat nélkül vőlegé­
nyében ? Biztos e abban, hogy ha 
szerelmüknek valami következménye 
lenne, az ebből származó kötelezett­
séget azonnal magára vállalni ? Ha 
igen, akkor csak egy tanácsot ad­
hatok. Várjanak, még akkor is, ha 
érzékeik az ellenkezőt diktálják. Igen 
ideális és nagylelkű egy olyan bi­
zalmasságot szavazó gesztus, melyet 
az ember szerelemből csinál: de 
minden bizalom mellett legyünk egy 
kevéssé reálisak is és számítsuk a 
kockázotot, mely ebből származhat. 
Természetesen felteszem, hogy az 
illető fiatalember, intelligens és elég 
szabadon gondolkozó ahhoz, hogy 
később ne hányja Önnek szemére 

azt az adomány», melyei szerelem­
ből kapott.

Örvény szélén.
Tizonnyolc éves, kimondottan 

szép leány vagyok. Hivatalba já­
rok. Szüleim és testvéreim vannak. 
Odahaza a legszigorúbban neveltek 
és a legcsekélyebb erkölcsi kilen­
gést is nagyon szigorúan büntették. 
Este még most is csak hosszas ku- 
nyorálás után engednek el, de ak­
kor is szigorúan számontartják, hogy 
mikor jövök haza. Egy vasárnap 
délelőtt bemutattak nekem egy na­
gyon szép fiút, aki azonnal heve 
sen udvarolni kezdett nekem. Állan­
dó kísérőmül szegődött. Minden este 
megvárt az iroda előtt és hazaki- 
sért. Nagyon szerelmesnek tetetle 
magát és én hittem neki, egy dél­
után nem kaptunk mozijegyet és 
sétálni mentünk. Mintha azon a 
délután minden összeesküdött volna 
ellenem, esni kezdett az eső. Uj se­
lyemruhában voltam és nagyon fél 
tem, hogy megázik. A férfi azt mond­
ta, hogy ő éppen itt lakik és men­
jünk fel hozzá melegedni. Nem akar­
tam menni, erre sírni kezdett, hogy 
nem bizok benne, mikor ö úgy imád, 
mint egy Madonnát. Fönt azután 
nekem rohant s kétségbeesett védeke­
zésem se tudott megmenteni brutá­
lis vágyaitól. Utána kérni kezdett, 
hogy ne haragudjak rá, de nagyon 
szeret engem és a vágy elvette az 
eszét. Azt mondta, hogy most már 
tudja a kötelességét és feleségül 
vesz. Lassan aztán megvigasztalód­
tam és most már annak féléve van, 
a szeretője lettem. Egy hónapja 
azonban különös dolgokat vettem 
észre: csábítóm más nőkkel is ran- 
devuzik, állása pedig nincsen. Egy­
szer pénzt is kért tőlem és én gya­
nútlanul adtam neki. Tegnapelőtt 
levé'belileg tudatott — mi ugyanis 
leveleztünk is egymással — hogy 
nem volt soha szerelmes belém. 
Most nagyobb pénzösszegre van 
szüksége és nekem kell azt előterem­
tenem. Ellenkező esetben átadja le­
veleimet szüleimnek. Azóta mint 
örült tévelyegtem az uccákon, még 
az irodába se mentem be. Nem a 
leleplezés bánt, hiszen egy gazem­
ber nem is érdemli meg a szerel­
memet. De rettenetesen félek, hogy 

át fogja adni bosszúból a levele­
ket szüleimnek. Kérem segítsenek 
rajtam.

Egy áldozat

Válasz:
Levelét háromszor is átolvastam 

és őszintén mondom, nagyon saj­
náltam. Levelében nagyon helyesen 
nevezi gazembernek azt a férfit, aki 
visszaél egy nő szerelmével és meg 
akarja zsarolni. A következő taná­
csot adhatom : menjen el a rendőr­
ségre és jelentse fel ezt a fickót, 
ott azután megtanítják majd kezlyü- 
be dudálni. A rendőrség ugyanis 
nagyon is nagyon szigorúan kezeli 
az ilyen ügyeket és biztosíthatom, 
hogy a jövőre nézve elmegy a ked­
ve az iiyen kísérletektől. Vagy pedig 
álljon oda egész Őszintén szülei elé 
és vallja be a dolgot. Higyje el ne­
kem, hogy előbb, vagy utóbb úgyis 
az lesz a vége, hogy tudomást sze­
reznek erről a dologról. Nyugodtan, 
minden kislányos félelem nélkül be­
vallhatja, végtére is a huszadik szá­
zadban élünk, amikor egész más 
erkölcsi törvények irányítják az éle­
tünket, mintamilyenek voltak szüléink 
fiatal korában. Egy napi kellemetlen­
ség árán azután megszerezte szabad 
ságát, amivel most már csínján kell 
bánni. A selyemfiut pedig akkor egy 
kutyakorbáccsal várja meg az uccán 
és tanítsa meg becsületre.

R & <1 i ó ~ készülékek 
erős és tiszta hanggal, rend* 
Kívül Olcsón szerezhetők 
be lapunk szerkesztősége révén. 
Érdeklődők úgy a készülékekre, 
mint az engedélyre vonatkozólag 
díjtalanul kapnak felvilágosítási.

a TTÎ Ö
Krém 
szárnál 
ra vai

fenntartva, amely a d r. K’ováct 
gyógyszertárában, Timișoara-Fabric 
kapható, de a hirdetést nem közöljük 
mert mindenki tudja, hogy a Mii 
K R É M-nek nem kell már reklám]

3 nap alatt eltüntet: szeplőt, 
májfoltot pattanást VIOLA 

krém-szappan. Készíti W e i s s 
Sándor gyógyszertára Dóm-tér 6
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ELSE DUHM:

A CSÓK
— Eredeti fordítás. —

„A csók egy rózsás pont 
a szerelem i betűjén.-.“ 

(Rostand: Qyrano de Bergerac.)

A csók-
Mi a csók? A nagyszerű hegedű­

nek, a Viola d’Amour nak, a szere­
lem hegedűjének négy borzongó, 
vonagló ajak csodálatos húrjain, a 
kéj szent vonója álial tavaszrahivott 
örök uj, örök fiatal és örök mámo 
ros melódiája. Buja, tarka és ezer 
színű, mini maga Erős, játszók hi 
vök és hitetlenek, szentek és szent- 
ségtelenek, művészek és profának, 
hivatottak és tévelygők Fő.csendül 
rajta minden érzés és minden szin, 
fölcsendül az uccák elcsépelt, frivol, 
kiabáló slágere és fölcsendüi húrjain 
a legtisztább, legédesebb szenvedé­
lyek cizellált adagiója. Óit van, ott 
virraszt minden kis, gyenge vágyunk 
halk., álmos születésénél, de ö van 
ott diadalmasan lázongó legvadabb 
szenvedélyünk mindent elsöprő for- 
tissirnójában is. A csók nemcsak ér­
telme, de symboluma is a szeretem­
nek Szent, különös titok, amit csak 
azok tudnak felfogni és megérteni, 
akik maguk is hisznek benne, akik 
maguk is szeretnek. Mert hitetlenek 
és józanok, komolyak és akik gú­
nyolódtok, ti talán tudjátok definiál­
ni és analizálni, leírni és meglátni 
a csókol: de hallani, hallani bűbá­
jos zenéjét, hallani buja melódiáját, 
melyet hall és amely elkábitja, meg- 
részegiii, magával ragadja azt, aki 
adja és aki kapja, hitetlenek és jó­
zanok, komolyak és akik csak gu 
nyolódtok, hallani azt ti sohasem 
fogjátok !.„

A romantikus csók.
Ez volt tulajdonképen az igazi 

QSók, mely megpecsételte nem a sze­
relem születését, de üdvözölte, be­
vallotta, megszentelte beérkezését. 
A régi, nyolcvanas évek divatja volt 
ez és a romantika volt az a lugas, 
amelyben életre hivódott. Nem volt 
vad és nem volt szenvedélyes, nem 
épített és nem perzselt. Az ajak 
gyöngéden, lágyan, finoman odata- 
padl az ajakra: csak ennyi. A kéz 
a kézben maradi, test távol a test­
től, még nem mertek közeledni egy­
máshoz, egymáshoz tapadni, egy 
máshoz simulni, csak álltak kéz a 

kézben, nézték egymás szemeit, a 
melyekben ott ragyogott a szerelem 
öröktüze és nézték egymás sápadt, 
halvány ajkait, amelyeket vérvörös 
rózsákkal szórt tele az első csók ta­
vaszvirágzása és örök hűséget, örök 
szereimet Ígértek egymásnak

A csók, az aranyos játékszer.
Igen, lehet az is: játékszer, ara­

nyos játékszer. Egy aranyszínű láb 
da, amelyet a nemek izgató, nagy 
játékában kipirult arccal, hol ügye­
sen, hol ügyetlenül, egyesek rosszul, 
mások jobban: kapnak, dobnak En­
gedelmes, jó, ártalmatlan játékszer: 
oda esik, ahova dobják, szájra, szem­
re, fülre, hajra, nem kötelez semmire 
és ha köt, csak iliatos, harmatos, 
édes rózsalánccal, amelyet akkor ve­
szünk magunkra, amikor akarjuk, 
amit akkor szakítunk szét, amikor 
kedvünk tartja. Éppen olyan köny- 
nyü kapni és adni és ugyanolyan 
könnyű megtagadni, vagy menekülni 
előle. Az egyik kacaj hozza, a má­
sik viszi és azért mégis örökké em­
lékezetünkben marad. Akárcsak egy 
illatos, szép, halványlila kis ibolya, 
amelyet egy könyvbe préselünk és 
amelynek, mikor egyszer, később, 
valamikor megtaláljuk, örülünk Örü­
lünk, anélkül, hogy tudnánk, miért, 
mikor, kitől van, honnan, hogy ke­
rült oda,

A csók, amely elcsábít.
Láng, hamu alatt születő, sokáig 

haik, bágyadt parázsban foszforesz- 
káló, de hirtelen föltámadó és min­
dent elhamvasztó félelmetes láng, 
melyet kerülünk, félünk és féltünk 
és amelybe bódultán, ájullan, öntu­
datlanul és akaratunk ellenére mégis 
belehullunk. A dinamikája: jóleső, 
édes, határtalan gyöngédség, amely 
minden átmenet nélkül, a hirtelen­
ség megdöbbentő erejével csap át 
a legkinzóbb fájdalomba. Egy pa­
rázsló, tüzes üszők, amely észrevét­
lenül az értelem alvó városára hull 
és lángba borítja, elpusztítja Lágyan, 
gyöngéden tapad a szájra, de egy 
pillánál, s beíemarkol a szelíd gyö­
nyörűségbe, éles, érzéki, mohó nyelv 
nyilai az ajkak közé és kínzó, tépő 
harapássá változtatja a gyöngéd si- 
muiást. És alig eszméi n sajgó ajak, 
már is hűtlen lesz hozzá, lázas, vad 
elánnal lecsúszik a nyakra, hatal­
mába keríti, megejti a legpuhább, 
legbársonyosabb, legérzékenyebb kis 
völgyet, vagy nesztelenül, villám­
gyorsan siklik a fül mögé, elbújik a 
selymes, rózsaszínű hús mögött, hogy 
sistergő, forró suttogásával innen 

borítsa be az egész testet lázongó, 
öldöklő, pusztító tüzviharral. Gyön­
géden, finoman, mint a legnagyobb 
tisztelet őszinte jele ereszkedik le a 
kézre, hogy azután gyorsan és ügye­
sen, mint egy imbolygó, nyugtalan 
kígyó kússzon tovább, kerítse hatal­
mába a tenyeret is, a csuklót, a kö­
nyököt, az egész meztelen kart, hogy 
később az egész testet teleszórja fe 
nyes, tüzes, gyújtogató vágykévék­
kel, hogy az, akit ért, a szörnyű 
tüzbe, mely benne föltárnád, mindent 
elfelejtve és semmit sem bánva, sa­
ját magát dobja, vesse bele és el­
hamvadjon, meghaljon, mint a bol­
dog, szerelmes, játékos lepke a lo­
bogó gyertyalángban...

A mámoros csók.
Ez az, ami kifejezhetetlen. Meg­

személyesítője a kimondhatatlannak 
és megmagyarázhatatlannak, örökké 
kutatott és soha meg nem talált tit­
kos alchimiája két különböző test 
teljes egyesüihetésének. Ilyenkor el­
felejtik a hisztérikus lázban egymást 
szívó ajkak, hogy van szó, hogy 
egyáltalán az ajkuk is, mely elvá­
laszthatatlanul egymásba fonódik, 
létezik, még egymás testét is elfe 
lejtik, csak a vérük él, száguld, kö­
vetel, a véiük találkozik, lüktet ösz- 
sze forrongó, dübörgő erővel. És el­
tűnnek számukra hely és idő, egy­
formán remegteti meg őket gyönyör 
és jájdalom, keblük lázasan piheg, 
váíiuk kéjesen rángatódzik, szemér­
mük eltűnik és öntudatlanul, mámo­
ros teimészetességgel fedik fel, kí­
nálják, veszik birtokukba testük lég- 
szégyeltebb, legféltveörzöttebb titkait. 
Megáll az idő és eláli a lélekzet és 
ahova hull: oda veti magát, oda 
tódul megfékezhetetleuüi, visszatar- 
tózhatatianul minden vágy, minden 
kéj, minden t rzés és minden es2- 
mélés és ahova hullott: óit marad 
keserűn édes, bűnösen szent helye 
örök emléknek, örök szerelem-szom 
juhozások kiapadhatatlan kútjának, 
eljövendő uj mámorok nagyszerű 
nászágyának.

Az áhítat csókja.
Lemondás, búskomorság és meg- 

gyöződéses szemérem az az elha- 
gyatatott mező, ahol manapság az 
a ritka virág terem. Vénusz szobra 
előtt térdreborultak néma fohásza ez, 
a szerelmes bizonyítja be annak, 
akit szeret, hodoló, alázatos csodá­
latát, büszke és egyúttal lemondó 
megnyugvás ez a viszontszerelernről. 
A kezek, a máskor ölelő, simoga-ó, 
ujjongó kezek most mint valami
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kikopott szerszámok, sutba dobód­
nak és az ajkak engedelmes fé­
lénkséggel, rövid, halk érintéssel 
kenik föl a szemet, szájat, mellett, 
térdeket, testet a Szépségnek. Azért 
fájdalmas, mint a léleknek, min­
den meghódolása a test előtt és 
boldog is, mint minden ajándék, 
amiért nem várunk viszonzást és 
mély, mint minden magábaszállott, 
elhagyott, egyedül maradt lélek.

A csók a szent mysterium.
Mysterium, amely messzi, titok­

zatos, csodálatos földön él az ih- 
íettelenek lelkében, aranyos, drága 
köntösben jelenik meg az érintet­
lenek álmában. Ha pedig vándor­
botot ragad és megjelenik az utá­
na szomjazok között, ha az ezer, 
lelkes vajúdó álomból hirtelen 
egyszer valóvá születik, egy rövid, 
kósza pillanat alatt hisznek a hi­
tetlenek, tudnak a tudatlanok, 
meggyógyulnak a betegek és föl­
ujjongnak a busongók. És ha rá­
juk lehel varázslatos tavaszával: 
férfivé keményedik a fiú, asszony- 
nyá érik a leány, megremegtet 
minket mindnyájunkat, akik már 
ismerjük őt, megremegtet és meg­
mutatja nekünk egy percre fényes, 
büszke, királyi palástját. Mert 
nagy ur, király ő, akinek birodal­
ma egy küzdelmes, örök harctér, 
amelyen hosszú, örök harcot viv 
egymással az angyal meg az ör­
dög, egy furcsa, különös kapu, 
amely előtt még Erős is habozva 
áll meg egy pillanatig, nem tudja, 
a lelki szerelem virágos, napfé­
nyes mezejére, a viharos szenve- 
pélyek vad őserdejébe, vagy más­
hova, ahol soha senki sem volt, 
amiről senki semmit nem tud, ve­
zet-e az ut...

És végül: miért is csókolódzunk?

Igen, miért, de miért 1 Mert iga­
zi emberek vagyunk, örök kíván­
csiság él bennünk, mindennek vé­
gére járnunk és büszke dac él 
bennünk, semmit sem elfogadni 
tudatlanul. És fölvágjuk fejünket 
itt is, megállunk, megbicsakoljuk 
magunkat itt is : miért, vájjon miért 
is van belénk oltva a vágy, az a 
szomjas, kielégítetlen vágy, amit 
csak a csók tud csillapítani, de 
amire újra, meg újra vágyunk?... 
Miért van csók, ki tanított meg 
bennünket csókolódzni és miért is 
csókolódzunk, ezek azok a fele­
letek, amelyeket ezerszer feladunk 
magunknak, amin annyian gondol­
koztunk és töprengtünk, de amire 

még egyikünk sem tudott jobb, 
ígazabb és más választ adni, mint 
a költő Scheffel a „sákkingeni 
kürtös“-ben:

„...hogy mert — hiába kérded 
tőlem, hogy miért csókolódznak 
az emberek, hogy miért inkább a 
fiatalabbak, erősek - ?“

Győry Endre.

A kis ártatlan.
— Jelenet a ligetben. —

Személyek: Baba, 19 éves, egy 
üzletben kiszolgáló leány. Jenő, 
25 éves bankhivatalnok.

(Gyönyörű éjszaka van, a leány 
és a fiatalember andalogva jönnek 
egy félreeső pad felé.)

Jenő: Baba, mondom, ez a leg­
jobb pad itt a ligetben. Tőlem ne 
félj édes--.

Baba : Ugye, nem először látod 
ezt a padot ? (Felsóhajt.) Óh hány 
nőnek mondtad te már ezt. Ha 
azt hiszed, hogy engem is az or­
romnál fogsz vezetni, akkor csa­
lódsz...

Jenő (önérzettel): Ültem ugyan 
már ezen a pádon, de...

Baba (felháborodva) • Távozz, 
kérlek, keress magadnak más mé­
diumot a kalandjaidhoz 1

Jenő (szeretettel): Jaj de gyerek 
vagy te Baba 1 Hiszen ha téged 
ismertelek volna, biztosan veled 
ültem volna itt a pádon, hiszen 
te olyan csinos és olyan szép 
vagy...

Baba (aggódva): Megcsókoltad?
Jenő-' Istenem, mi van abba, 

kis csacsim, talán nem vagy fél­
tékeny ?

Baba: Persze, ti férfiak csak csó­
koltok és azzal nem törődtök, hogy 
kit... (felindulva) nektek a csók 
annyi, mint egy nyakkendőkötés 
vagy egy cigarettafüst.

Jenő: Hallgass édes, hiszen te 
is szeretsz csókolódzni, te sem 
vagy talpig szent-••

Baba : De miért ? Mert ti ron­
tottatok el, férfiak. Mert egy nő­
nek kell selyem harisnya, selyem 
kombiné, méregdrága kölni, s ha 
ez nincs, rá sem néztek egy nőre, 
ugye igaz ?

Jenő: Túlzói Baba ..
Baba (hevesen): Ti vagytok a 

hibásak, mert mikor már 17—18 
éves a leány, megbolondul és kell 

neki szép ruha, szép bunda és 
miegyéb. Persze akad „Pali“ elég, 
aki fizet, pláne ha a nő fess és 
szép... (elpirulva) ah Jenő, magam 
is ilyen vagyok. Szeretek jól enni, 
szórakozni és szép ruhákban járni. 
(Sírva :) És bent az üzletben le­
hajtott fejjel lenni...

Jenő (érzékem en): Ne légy ilyen 
felületes, Babai Azt hittem, te is 
olyan szép vagy, ahogy vagy... 
Hogy is mondjam, voltak kaland­
jaid. így azonban csodállak.

Baba : Csodálod ? Hiszen jól 
tudod, hogy a szüleim szegények: 
az apám egy cégnél van, az anyám 
beteges...

Jenő: Rettenes, meg sem látszik 
rajtad, hogy ennyit nélkülözöl...

Baba: Kerülöm a férfiakat -. 
Szórakozom velük, de a közelem­
ben nem engedem őket.

Jenő: Akkor se, ha találkozol 
eggyel és megszereted... és ő is-

Baba : Akkor talán, ha találkoz­
nék egy ilyennel.

Jenő (közel hajlik hozzá): Nem 
hiszed, hogy akad ilyen? Nem?

Baba: Talán Jenő, hiszen olyan 
szép volna 1...

Jenő : Ha csak egy kicsit is sze 
rétnél...

Baba: Hiszen szeretlek, külön 
ben nem is jöttem volna ide ve­
led, (sírva) csak félek, hogy te is 
olyan vagy, mint a többi...

Jenő (halkan): Ne sírj Baba! 
Feledd a múltat... Nincs bizalmad 
hozzám ?

Baba (könnyes szemmel): Igen, 
benned bízom Jenő...

Jenő (csókolgatja): Esküszöm, 
sohsem foglak elhagyni... Szeret­
lek már mióta megláttalak 1... Szép 
vagy, csodaszép 1... Baba, édes 
Baba 1...

Baba (félelemmel): Engedj Jenő, 
félek 1

Jenó' (hevesen): Egyetlenem- 
édes, szép Babám...

Baba (sírva): Nem... nem-Je­
nő, engedj...

Jenő (mámorosán): Az enyéfí 
vagy, az enyém !

— Függöny. —
V. Hilda (Arad)

Károlyi József
úri fodrász

Timișoara, Belváros, Jenőherceg 
ucca 14.

Hajvágás hölgyek számára^
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A FEKETE SELYEMKÖPENY
— Eredeti kézirat. Irta: Barna Károly. —

Éva végre hetekig tartó ostrom 
után eljött Bob festőhöz. Természe­
tesen csak azért, hogy a művész uj 
képeit megnézze és személyesen 
meggyőződjék, hogy milyen hala­
dást tett a tavalyi kiállítás óta.

Szorosan fekete selyemköpenyébe 
burkolva ült a divánon és kényes­
kedve evett az elébe rakott bombo- 
nokból és déli gyümölcsökből. A 
fest£ a kedves kinálgatások után 
visszalépett és kutató szemekkel 
csodálta az asszony fenséges ter­
metét, aki a vizsga szemek hatása 
alatt tudatlan kacérsággal és rejtett 
vágyakozással visszonozta az éhes 
pillantásokat:

— De Bob, az istenért — mond­
ta — hiszen a maga pillantása 
szinte levetkőzteti az embereket.

— Az asszony csak akkor asz- 
szony igazán, ha le van vetkőzve 
— volt a méltó válasz.

— Azonnal elmegyek, ha...
— Igen, aranyos asszonyom, ez 

minden nőnek csalhatatlan refrénje 
közvetlenül az odaadása előtt.

— Bob, maga neveletlen, sőt: 
arcátlan 1 — pirongatta szégyenkezve 
az asszony.

Bob azonban nem zavartatta ma­
gát és tovább nézegette a kívánatos 
asszonykát:

— ...Pillantásaim most leveszik 
válláról a selyemköpenyt... selyem­
ruháját is levetem gyengéden... a 
gyönyörű kis batisztingét... jaj, ing­
bugyit visel, lám ezt nem tudtam... 
egyszerű, csodarejrö csipkék I... Éva I 
Melltartót is visel; lám, egyszerűen 
Ízléstelennek tartom, hogy ilyen disz­
krét holmikat nyilvánosan hirdetnek 
az újságban, — elveszi a férfiak il­
lúzióját... ah, csalódtam, nem vi­
sel? — igéző szép asszony!... mi­
lyen puha és fiatal, hófehér a húsa 
és szinte kipattan mellén a két rózsa.

Éva kacérkodó szemei lecsukódtak, 
beljebb húzódott a díványon és 
reszkető térdei összeszorultak:

— Elég, Bob, ma kíméletlen!...
— De Éva drága, azt som engedi, 

hogy a szememmel levetkőztessem I 
— milyen irigyek is maguk, asszo 
nyok! Igaz, hogy csak trükk, érté­
küket emelik vele.

— De hol is hagytuk abba Oh, 
kis batisztingecskéjébén állott előt­
tem... lám, maga azon asszonyok 
közzé taitozik, akiknek termetük 
nyúlánk, idomaik mégis teltek... 

szeretem az ilyen alakot... milyen 
finom a kis ingtartó... és batikol­
tak, csodásán illenek a sárga in- 
gecskéhez... melyeket én most le 
fogok oldani... drága szerelmem |... 
kis félénk őzike... eredeti tutanka- 
men-harisnyakötő, még nem láttam 
hasonlót... Ha a jó öreg Tutánká- 
men tudná, hogy mumiás feje mi­
lyen igéző combokat takar... drága 
Evikém, látja milyen nagy, nagy 
szeretettel vetkőztetem le képzele­
temben és most könyörögve kérem : 
látni szeretném, akarom, amit eddig 
csak álmomban láttam... Szemeim 
már látták szüzmeztelen, miért ta­
gadja meg magát ilyen kiméletletle- 
nül a valóságban... Évi szerelmem, 
engedje meg a kezeknek azt, amit 
a szemnek már nem tilthat el.

Az asszony arca tűzben égett, 
hirtelen fölugrott:

— Teddl De lásd, megkíméltelek 
a fáradtságtól 1

...És felnyitja a fekete selyemkö­
penyt, nem volt már szükség a ke­
zek munkájára, — meztelenül állott 
ott a világ legszebb asszonya...

Előkelő estély__

HUMOR
Alkalmazkodó.

U r: Ebédre vendégünk lesz 
Mari, úgy igazodjék azzal a főzés­
sel.

Szakácsnő: Tessék már 
megmondani, úgy főzzek, hogy 
megint eljöjjön, vagy úgy hogy 
soha többé ne tegye be a lábát-••

Elszólta magát.
— Milyen szép kalapja van Ka- 

torkáné-
— Pedig ha tudná milyen régi. 

Már kétszer kifordittattam, három­
szor átfestettem s tegnap a kávé­
házban véletlenül kicseréltem.

Letromfolás.
Két kis fiú beszélget:
— Az én anyukámnak eton- 

frizurája van.
A másik túllicitálja:
— Az én anyukámnak bajusza 

van...

Iskola Alapítvány - Kolozsvári Központi Egyetemi Könyvtár © Fundația pentru Școală - BCU Cluj



»®■« 18 ■■■•

STRANDPROBLEMA
— Válasz egy beküldött levélre. —

Kedves ismeretlen, vagyunk 
kénytelen válaszunkat, melyet az 
ön soraira szántunk, igy bevezetni, 
egyrészt, mert az ismeretlenség 
homályába burkolcdzva köszöntött 
be hozzánk, másrészt pedig, mert 
föltétien és minden esetben ked­
ve ; számunkra az, aki figyelmün­
ket valamely „szakmabeli“ kérdés­
re fölhívja.

De térjünk a tárgyra ! Mit is ir 
On, vagy Kegyed?

„•••hogy a mai zilált erkölcsi 
állapotokról saját szemünkkel meg­
győződjünk, hogy lássuk mennyire 
kezd kihalni az emberekből a sze­
mérem, ma már nem is kell mesz- 
szebb mennünk, mint a strandok­
ra. És jóizlésü ember számára 
valóban kétségbeejtő nézni azt a 
frivol meztelenséget, amit a te­
nyérnyi fürdőtoilettek nemhogy fed­
nének, de még plasztikusabbá 
tesznek. Örült verseny folyik eze­
ken a helyeken, úgy a férfiak, 
mint a nők részéről, ki mutat töb­
bet, jobbat, szebbet, ki tud mennél 
meztelenebb, ruhátlanabb lenni... 
vájjon mit szólnak ehhez önök ?“

Hát szólunk. Igenis szólunk, 
egyáltalán nem akadt el a szavunk 
sem meglepetésünkben, sem ké- 
születlenségünkben, de még — 
kétségbeesésünkben sem. Kedves 
ismeretlen, soraiból mindenekelőtt 
arra kell következtetnünk, hogy 
még nem igen volt alkalma szü- 
kebb Erdélyi hazánk szép bércei 
.közül egy kissé kitekinteni, arra, 
nyugat felé, sem testi, sem lelki 
szemeivel, mert különben okvetlen 
látta, vagy hallotta volna, hogy a 
svéd és norvég tengerparton még 
tenyérnyi fürdőtoilette sem haszná­
latos s ott mégis azzal a szent 
meggyőződéssel feküsznek egymás 
mellett, hogy meztelenségükkel sem 
illetlen, erkölcstelen dolgot nem kö­
vetnek el. És ugyan, hogy is le­
hetne az erkölcsöt ruhához kötni ? 
„Nem a ruha teszi az embert“ — 
mondja a régi közmondás és iga­
za van. Nem a ruha teszi sem tes­
tileg, sem lelkileg,, sem erkölcsileg 
az embert. Mert Ön, vagy kegyed 
szerint a nyakig begombolkozott 
emberek mind erkölcsösek, azon­
ban ha levetkőznek, levetnék a 
ruhát, erkölcsteleneknek tartaná 
őket hirtelen ? Ez nem lehet igy, 
nemde ? Másrészt pedig kedves 

ismeretlen azt hiszem, szintén tud­
ja, amit mi és mindenki, hogy a 
teljesen meztelen test egyáltalán 
nincs azzal a vonzó és erotikus 
hatással, mint a beburkolt idomok 
és a tapadó ruha alá rejtett fór' 
mák. És azok a férfiak, akik eset­
leg az erotika szemüvegén nézik 
strandoló nőembertársaikal, higyje 
meg, egyáltalán nem kiváncsiak a 
lesült bőr meztelenségére, hanem 
figyelmük igen is a szorosan ta­
padó trikó felé fog irányulni, mely 
el nem árulja, de minden kis vo­
nalában sejteti a benne rejlő test 
puha, vagy gömbölyű, ruganyos 
és izmos idomait. 7'ehát: mennél 
kevesebb fürdőruha van valakin, 
annál kevesebb testi vágyat éb­
reszt másokban, annál keve­
sebbet mutat magából, annál 
erkölcsösebb. Ugye, milyen érde­
kes is, kedves ismeretlen, vala­
mely probléma, ha az ember lel­
kiismeretesen és szigorúan vizs­
gálat tárgyává teszi és nem felü­
letes, vagy elhamarkodott kijelen­
téssel akar megoldani.

És még egyet. Az erkölcsi érzés 
lelki tulajdonság, amit éppen úgy 
lehet fejlesztenie az embernek 
magában gyermekkora óta, mint 
a többi érzékeket és amely erős­
sé, megingathatatlanná válik az 
emberben, mint ami nem reagál 
semmi külső hatásokra. Ez pedig 
nem enged másra következtetni, 
mint arra, hogy mindazok, akik a 
mai fürdőruhában erkölcstelensé­
get látnak, azok gyenge erkölcsi 
érzéküek, mert a szemük nem a 
célszerűséget és nem az általános 
divatot látja benne, hanem az 
alatta rejlő meztelenséget.

így van ez kedves ismeretlen, 
de azért nem haragszunk egymás­
ra, ugyebár ? Mi sem haragszunk 
Önre, vagy Kegyedre, amikor azt 
megmondta nekünk, amiről azt 
hitte, hogy igaz, ne haragudjon 
miránk se, amikor megmondtuk 
mi is a magunkét, azt, ami 
tényleg úgy van és tényleg 
igaz.

Valami kis igazság természete­
sen az Ön, vagy Kegyed soraiban 
is volt, nem vagyunk önzők, hogy 
azt el ne ismernénk, le pe szö­
geznénk. — Ne akarjanak minél 
többet mutatni és minél többet en­
gedni látni magukból azok, akik­

nek nincs mit mutalniok, akikeni 
nincs mit látni, sőt-.- Az emberiI 
test a maga meztelenségében,! 
egyszerűségében és szépségében I 
Isten legtökéletesebb alkotása.I 
csakhogy az Isten nem egyformái 
mértékkel mért. És ezt tudniokl 
kellene a nőknek Tudniok kellene,! 
hogy a tes’ük, amely több keve l 
sebb hibával rendelkezik s amely I 
egészen csinos esetleg felöltözöl-1 
ten, minden báját és vonzóerejétI 
elveszti, amikor lékéiül róla a fü-l 
ző, a haskötő, a melltartó s a töb I 
bi, az alak hibáit gondosan retu­
sáló ruhadarab.

Meit igaz, sok férfi van, aki az 
álerköics vagy az érzékiség szem­
üvegén át nézi a trikóba bujtatott 
női testet, de vannak sokan olya­
nok is, akikel a test esztétikája 
érdekel. Annyit azonban mond­
hatunk, hogy akár ezek, akár 
azok valósággal kinpadra lesznek 
vonva az ilyen-látványok áital és 
nem tehetünk jobbat, mint ilyen 
esetekben az Ön vagy Kegyed 
szavaival élni: „és ezt jóizlésü 
ember számára valósággal két­
ségbeejtő nézni...“

Es most, mintegy összegezéséül 
a fönt elmondottaknak: a ruha 
nem erkölcs, de viszont esztétikai 
kellék olyanoknál, akiknek teste 
nincs harmóniában a szépség fo- 
galmavál. Azért — nem, hogy er­
kölcsnek nézzenek ki, — de csak 
gombolkozanak be azok nyakig, 
akiknek teste nem birja el a kri­
tikus szemeket és vessék le egész 
nyugodtan még a tenyérni fürdő- 
toilettet is — nem azért, mert er­
kölcstelenek — de azok, akiknek 
testét a Szép ihlette alkotta meg.

Kedves ismeretlen, jegyezze meg 
magának örök időkre, hogy van a 
mi gyarló életünkben egy fensőbb, 
tisztább, magasabb regió: a Szép 
birodalom. Néha-néha és olykor­
olykor leereszkedik hozzánk, vagy 
mi emelkedünk föl hozzá, nem 
tudom, de néha-néha átérezzük 
mi is a nagy igazságot : minden! 
szabad, minden jó, minden nagy» 
és minden erkölcsös, ami szép, ha 
az a szép mindjárt egy gyönyörű, 
tökéletes, meztelen női test is -

És Öntől, vagy Kegyedtől 
szép lesz, ha megérti, elfogadja 
és megnyugszik válaszunkban.

gye.

ízléses nyomtatványo­
kat készít tápunk 

nyomdája.
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32 ÉVES ELVÁLT asszony va­
gyok, szeretem az életet és keresem 
egy hasonkoru gazdag nő ismeret­
ségét, aki szerelemben hypermodern 
érzésű.

Leveleket „G ö r ög tűz“ jeligé­
vel a lap kiadóhivatala továbbit.

KASSAI OLVASÓINK a most megjelent 
„Egy színésznő emlékiratai“ c. könyvet 
110 koronás árban megrendelhetik a 
GEN1US könyvkereskedésben is. Cseho- 
szlovákiai olvasóink általában megrendel­
hetik mindazon helyeken, ahol a lapot 
szokták rendesen megvásárolni.

„Tries** 
cipők 

elsörendüek és tartósak
Tries, Timișoara, IV. Begajobbsor 19.

Ha szép akar lenni, használjon

MA Liliomtej-krémet 
Liliom-púdert 
Lliomtej- szappant 

Kapható kizárólag a Városi Gyógy­
szertárban Belváros.

Tetszik Önnek
lapunk tartalma ?

Ha még jobbat akar, Írjon a 
kiadóhivatalnak és kér­

jen bibliofil könyvek­
ről ismertetést.

Válaszbélyeg. Külföldről meg­
felelő portó csatolandó.

OLASZ-

JJkk...

ORSZÁGI

Vízumokat ésb±okT
Bukarestbe 36 óra alatt elintéz

PINKERTON BOY
Timisoara — Telefon 75

olvasóink figyelmét felhív­
juk, hogy lapunk bármelyik 
régebbi számát 
a kiadóhivatal 1 líra 50 cent 
kedvezményes 
áron portómentesen szállít­
ja. Ugyancsak megrendelhe­
tő a kiadóhivatalban lapunk 
1OÍO és 1OZT évi 
teljes évfolyama 
a fenti kedvezményes árban, kö­
tetenként 78 líráért. A két kötet 
egyszerre megrendelve 140 lira.

Majthényi Károly
Celefon 11 29
Elvállal vízvezeték, csatornázás és vilanyszerelés, házitelefon és gázkályha 

javítást, berendezést és mindenféle lakatos munkát szolid áron.

vízvezeték, villany és csatornázás 
szerelő

Timisoara, Hl. Doja u. 6 Celefon 11-29

TODOROV
női és férfi fodrász, Timisoara 

Belváros, Rezső-utca
Az ősiz is női hajmunkák, HENNE- 

féle hajfestés, modern ondoláció, 
manikűr

Piperecikkek és illatszerek óriási 
választékban.

45 — 46 éves intelligens öreg ur­
nák a lél folyamán szívesen lenne 
szórakoztató barátnője 28 éves elvált 
asszony. Leveleket „Téli kurzus“ 
jeligére a lap kiadóhivatala továbbit.

Haját, szakállát 

„Glóriával“ 
a hajfestékek ki­
rálynőjével fesse. 
Rögtön fest bar­
nára és feketére. 
Garantáltan tar­
tós és ártalmat­
lan. Egy doboz 
hajfestéket uta-

hasznos és szüksé-sitassal és még 9 darab
ges piperecikkel együtt csak 345 leiért 
franko utánvétellel küldök. A mellékelt 9 
darab piperecikk a következő : 1) Egy üveg 
Dr. Lassar-féle folyékony Kátrány Hajmosó­
szer festés előtti mosásra. 2.) és 3.) Két haj­
festő kefe. 4.) Egy hajfestő fésű. 5.) Egy drb. 
Kátrányszappan festés utáni mosásra. 6.) Egy 
üveg folyékony Brillantin a festett hajnak. 
8.) Egy hajfestő tálcika. 9.) Egy utasítás haj­

ápolás, arcápolás, kéz- és testápolásról.

Beretva- 
apparátus 

finoman ezüstözve, 
nikkel etuiben, be­
lül bársonyozva és 
még 9 darab hasz­
nos és szükséges 
piperecikkel együtt 

csak 165 leiért küldök franko 
utánvétellel; és pedig még: 1. 
Egy borotválkozó ecset. 2. Egy 
borotválkozó rud-szappant. — 
3. Egy nickelezett borotválkozó 
csésze. 4. Egy borotválkozó pen­
ge. 5. Egy timsó. 6. Egy vér- 
elállitó stiftet. 7. Egy parfumi- 
rozott púder. 8. Egy üveg L’ori- 
gan Kölnivíz. 9.' Egy körömkefe.

„Parisienne“

Kövérséget 
bármeiy testrészében köny 
nyen és diétazavarás nél- 

f kül távolíthatja el a „Dop- 
pelrol'er“-rel való ötperces 
naponkénti reggeli és esti 
önmassageval. Egy appa­
rátus és még 9 drb. szük­
séges és hasznos pipere­
cikkel együtt csak 590 
lei, küldöm franko után­

vét mellett a következőket még: 1. Egy fi­
nom arcszappan. 2. Egy finom arctisztító 
Solution zsíros vagy száraz arcnak. 3. Egy 
finom nappali arckrémet. 4. Egy finom éjjeli 
arckrémet. 5. Egy finom púdert. 6. Egy 
L.origan Kölniviz. 7. Egy ajakrouge. 8. Egy 
finom arcrouge. 9. Egy utasítás a hajápolás­

ról, arcápolásról, kéz- és testápolásról.

Timisoara I., Strada Avram láncú 4.Nicolin - nál Magazin
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Értesítjük Jugoszlávia területén levő összes olvasóinkat, hogy a most 
megjelent 

cimü nagy, illusztrált könyvet jugoszláviai főbizományosunk utján is megren­
delhetik, aki azt utánvét mellett küldi.

Mindazok tehát, akik lapunk múlt heti számaiban e helyen hirdetett 
könyvet meg akarják rendelni, szíveskedjenek eme megrendelésüket levelező­
lapon az alábbi címre megtenni:

Medjunarodni Prometni Novinski i Ogl. 
Zavod, D. D. Podruznica, 

Subotica, 2.
A könyv illusztrációkkal együtt 600 Lei, azaz 210 Dinár.

210 Dinár utánvét mellett főbizományosunk a könyvet bárkinek megküldi.

Egy színésznő emlékiratai
cimü könyv 64 oldalon jelent meg, 9 darab a szöveghez teljesen hasonló 
illusztrációval, három színben nyomott fedőlappal. Magánkiadás, csak elő­
zetes rendelésre készült.

Tipografia UNION könyvnyomdája. Lugoj

lunoszláviai olvasóinkhoz!

Egy színésznő 
enlékiratai
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